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A Kongresszusi Hét első napján 
13 százalékkal emelkedett az. 
üzemi átlagteljesítmény a Haj­
dúsági Bőrgyárban (2. oldal) — 
A megye kultúrcsoportjainak 
szerepléséről (4. oldal) — Ün­
nepnapok Nádudvaron (5. ol­

dal).

AJDŰ-BIHAR
vm, évfolyam, 43. szám
Korosm AKA 50 FILLER

SZTÁLIN Ä HARCUNK 
ES SZTÁLIN Ä BÉKE

Szerda, 1951 február 31

(P. P.) Az Azovi-tenger partján, 
a kommunizmus gigászi méretű 
vpíitezéseín dolgozó szovjet embe- 
i :-k ebédid jben izgatott érdeklődés­
ed hajoltak a ».Pravda“ fölé. Von. 
;.-unál a harc pillanatnyi szünetében 
feszült figyelemmel olvasták a ki 
nai népi önkéntesek a „Zsenmin- 
zribao" akkor érkezett példányait. 
Sou bampton dokkjaiban és London 
tzürke külvárosainak gyárrengete- 
•?.áben ott volt a munkások kezé­
ben a ,,Daily Worker“. A szabad 
Magyarországon és a fasiszta terror 
balt nyögő DélAfrikában. Varsó 

ragyogó, új munkásházaiban és a 
, aint louisi négernegyed dülledező 
viskóiban ugyanaz foglalkoztatta 
ezen a napon az embereket: Sztá­
lin nyilatkozott.

Az emberiség, mely fokozódó ag­
godalommal figyelte Attlee hantía- 
bsndázásait és Truman őrjöngő 
dühkitöréseit, most másféle hangot 
hallót;. A szovjet nép és az egész 
békeszerető emberiség nagy vezére, 
a második világháború diadalának 
szervezője, az emberiség nagy taní­
tója megadta a választ azokra a 
kérdésekre, amelyek ma az egész 
emberiség legégetőbb problémái.

A mondatok ismerősek. Kisgyer­
mek korunkban apánk hangját hat» 
toltuk ilyen nyugodtmak és határo­
zottnak. bölcsnek és biztatónak. 
Szemináriumok jutnak az eszünkbe, 
amikor figyelmesen tanút mányoz tűk 
A Bolsevik Párt történetének vagy 
a Leninismus kérdéseinek valame­
lyik fejezetét. Ugyanaz a kristály­
tiszta logika, egyszerű és mély böl­
csesség. Egyszerre pozdorjává zúzza 
a háborús uszítok farkasthordújának 
űvöl ését. a dúvsdakét. akik egyre 
lesik a pillanatot, hogy belemarja­
nak a békeszerető emberiségbe, de 
akár meg merik azt tenni, akár 
nem. sorsukat nem kerülhetik el.

Az. első válasz a munkásáruló 
jobboldali szociáldemokraták egyik 
legjellegzetesebb, züllött figuráját, 
Attlee angol miniszterelnököt lep­
lezi la. Minden tény és tudományos 
meggondolás azt igazolja, hogy a 
második világháború után a Szov- 
,ie.untó volt az, amely demobilizálta 
Hadseregét s átállította iparát a bé­
kés termelés és építés szolgálatába. 
Egyetlen józaneszű ember sem ta­
gadhatja, hogy az imperialisták — 
elsősorban az amerikaiak, de csat­
lósaik is, köztük az AWiee-féle 
árulóktól kormányzott Anglia — 
ennek éppen az ellenkezőjét cselek­
szik. Atilee azonban jól megtanulta 
minden fasiszta és áruló példaképé­
nél Göbbelsnek a mondását arról, 
hogy ha egy hazugságot állandóan 
ismételnek, akkor végül mindig 
oicEd. aki el is hiszi. Makacsul ál- 
ii;h ha, a fehéret feketének, a ha­
misat igaznak, a békemozgaiom és 
a békeharcosok üldözését békesze- 
reietnek. Nem hiszi senki? Nem 
baj, a verkli azért csak hadd forog­
jon. há ha mégis akad egy [két ok- 
:ondt aki felfigyel az agyonkopís- 
:°!t. torz lemezre. Es ha mégsem?
A dollár; valamivel ki kell érde­
m-tini. A dollárt, ami az angol nép­
nek ugyan csak szenvedést, gyar­
mati sorsot hozott» de Atileenek, 
Bevinnek, Churchillnek és a töb­
bieknek busás falatokat.

A City és a Downing Street urai­
nak piszkos, a milliók véréve- keres­
kedő összefonódó üzleteibe a nép 
nem lát bele — legalább is így hit­
iek Attlee úrik, akik , Őfelsége el­
lenzéke“ díszes címe után nyerték 
- az . őfelsége szocialista kormá­
nya" még hangzatosabb és még 
gyalázatosabb árulást takargató cí­
mét. Am Sztálin eivtárs nyilatko­
zatának reflektora belevilágított a 
londoni pénzmágnások kavargó bo-

I szorkánykonyháinak sötétségébe s 
a fényben ott maradt mezítelenül, 
üvöltő kutya módjára» a békéről 
szónokló, de a négyhatalmi ta­
nácskozásokat következe! esen el­
gáncsoló Attlee, az áruló, aki osz­
tályát a tőkéseidnek, nemzetiét az 
amerikaiaknak adta el Judás pén­
zért.

De vannak még Attleenél is ve- 
szetlobb és elkeseredettebb ellen­
ségei a békének, Truman, Mac- 
Arthur és bandájuk, akik fellobban- 
tot'lák az imperialista háború tűz- 
lángját Szöui és Phenjan fölött a 
most azon mesterkednek, hogy tűz­
be és vérbe borítsák előbb az egész 
Távol Keletet, majd az egész vilá­
got.

Es Sztálin rámutat: . Ha Anglia 
és az Amerikai Egyesült Államok 
végleg elutasítja Kína kormányá­
nak békés javaslatait, akkor a ko­
reai háború csakis az intervenció­
sok vereségével végződhetik.1' Nem 
lehet legyőzni azt a népei, amely 
igazsága tudatában harcol a szabad­
ságért és nem győzhet az a hadse- j 
reg. amelynek tagjai maguk is ér- i 
z:k, hogy az az ügy, amiért harcol-1 
nak, hamis ügy. Az angol és az | 
amerikai katona jól harcolt a má­
sodik világháborúban, mert az igaz­
ság oldalán harcoltak a Bőiét fa­
siszta barbárság ellen. De mit gon­
dolhat az az angol katona, aki látja, 
hogy az amerikai hadvezetőség az 
SS eket is megszégyenítő kegyet­
lenségek elkövetésére buzdítja a 
Koreában harcoló intervenciós had­
sereget. Aachennél az amerikai ka­
tona a fasiszta fene vad láncravéré- 
sóért küzdött, Vonzsunál azért kell 
harcolnia, hogy a fasizmus őrületét 
újra »rászabadíthassák a világra — 
ezúttal nem Berlin, hanem Wa­
shington urai.

Kemények és megbélyegzöek 
Sztálin eivtárs • mondatai, amikor 
avró; a szégyenteljes szerepről szól» 
amelyet az Egyesült Nemzetek 
Szervezete a koreai agresszió körül 
játszik, „Valóban a lelkiismeret 
utolsó maradványait is ei kell ve­
szíteni ahhoz, hogy valaki azt ál­
lítsa az Amerikai Egyesült Álla­
mok •—amely kínai területet, — Tol­
ván szigetéi — foglalt el, benyo­
mult Koreába Kína haláráig — vé­
dekező fél, a Kínai Népköztársa­
ság pedig — amely határait védel­
mezi és igyekszik visszaszerezni az 
amerikaiak által elfoglalt Taivan 
szigetet — agresszor.” Felhívja a 
figyelmet arra a veszélyre, amit 
egyrészt a támadó jellegű Észak- 
atlanti Szövetség, másrészt az USA 
imp< rialisfáit az asztalról lehulló 
konc reményében gátlás nélkül ki­
szolgáló. nagybirtokosok és nagy- 
kereskedők által irányított latin, 
amerikai országok magatartása je­
lent a békére. Ezeknek az orszá­
goknak a bűne, hogy az ENSZ, ma­
gasztos hivatását megcsúfolva. az 
agresszió támogatásának dicstelen 
útjára lép és ezzel előkészíti saját 
széthullásét.

Megmutatja Szlálin elvtárs nyi­
latkozata a háborús veszély kcmo»ly 
voltát. De ugyanakkor megvilágítja 
az egész világ békeszerető százmil­
liói számára azt az utat, melyen 
haladva az új világháború elkerül­
hető. „A béke fennmarad és tar­
tós lesz, ha a népek kezükbe ve­
szik a béke megőrzésének ügyét és 
végig kitartanak mellette. A hábo­
rú elkerülhetetlenné válhat- ha a 
háborús uszítóknak sikerül hazugsá­
gaikkal behálózok* a népiömege- 
ket. megtéveszteni és új világhábo­
rúba sodorni őket. Ezért a széles­
körű békekampánynak — amely 
eszköz a háborús uszítok bűnös 
mesterkedéseinek leleplezésére —

Efif lét afaff HajjÉs-BÉsrta 643 család 
fogalt hozzá a termelőszövetkezeti gazdálkodáshoz
Azok, a jelentések, amelyek a ter­

melőszövetkezeti mozgalom fej­
lesztéséről szóinak, egyre nagyobb 
eredményekről számolnak be. Az 
elmúlt héten Hajdú-Blbar megyé­
ben 643 család 3163 katasztrális hold 
földdel lépett a társas gazdálkodás 
útjára. Egyetlen hét alatt több be­
lépő volt a termelőszövetkezeti cso­
portokba, mint egész január hónap­
ban. Ennek az a magyarázata, hogy 
a pártszervezetek, felszámolták a 
tszcs-fejleszlés terén eddig mutat­
kozó, hiányosságokat és a népneve­
lők lelkes munkája nyomán egyre 
többen fordítottak hátat a régi el­
avulj gazdálkodási formának. Olyan 
községben is alakult termelőcsoport, 
ahol eddig még nem volt, így Fü-

löpön az „Ifjú Gárda’’. Egy hét 
alatt a megyében 14 új tszcs ala­
kult.

A termelőszövetkezeti fejlesztés 
eddigi eredményei azért is jelentő­
sek az őszi fejlesztéshez viszonyít­
va, mert most jóval több középpa­
raszt választotta a szövetkezeti 
gazdálkodás útját, mint az ősszel. 
Az újonnan alakult csoportokban 
sokan'vannak középparasztok. Ahol 
jók voltak az elmúlt gazdasági év­
ben a termelőcsoportok eredményei, 
ezek az eredmények vonzották a 
középparasztokat is a régi termelő­
szövetkezetekbe.

O. Nagy István nádudvari 14 
holdas középparaszt új termelőcso­
port megalakításán dolgozott. Úgy

I volt, hogy az 8 házuknál lesz » 
csoport alakuló ülése. Amikor rész­
letesen ismertették vele a „Szlálin'’ 
termelőszövetkezet eredményeit s a 
2 millió forintos beruházást, kije­
lentette: „Jobb lesz nekem Üt, elég 
érett vagyok én már erre. Belé­
pek a Sztálin termelőszövetkezetbe.'' 
Es azóta nagyon sok középparaszt 
követte Nádudvaron O. Nagy Ist­
ván középparaszt példáját.

Egyeken, Csökmőn, Darvason, 
Berettyóújfaluban is új fszcs-k ala­
kultak az elmúlt héten. Szinte órá- 
ról-órára növekszik azoknak a do! ■ 
gozó parasztoknak a száma, akik a 
régi utat az újjal cserélik tel és a 
szövetkezeti gazdálkodás útjára 
térnek.

A KONGRESSZUSI HÉT MÁSODIK NAPJA: •

Tömegesen teljesítik, túl vállalásaikat
a dolgosok

A Vagongyár továbbra, is első a kongresszusi zászlóért folyó harcban
Győzelmes jelentések érkezne , k üzemeinkből: hatalmas lendü­

lettel és lelkesedéssel dolgozó mu , irkátsosztá Ívunk Debrecenben és 
Hajdű-Bihar megyében is lelkesen 1 teljesíti, sőt túlteljesíti a Párt­
kongresszusra tett felajánlását. A : Vagongyárban Varga I. László 
hattagú brigádjával 185 százalék »ot ért el az eivázla»katosok verse­
nyében, F ü 1 ö p Ferenc kerekes? I tergályos továbbra is felül van a 
260 százalékon, a Gyógyszergyár-1 ban Istók Ilona izgalmas ver­
senyben áll Makkal Jánosáé I elvtánsnővel: Istók Ilona 224, 
Makkal elvtársnő 220 százalékot ért el a Kongresszusi Hét első 
két napján.

De a többi üzemben is maga!: , ra csapott a szocialista verseny 
lángja. A Bútorgyárból, Bőrgyár1, ból, Cementipari Vállalattól egy­
másután futnak be az eredménye k, amelyek mind, mind arról be­
szélnek: dolgozó népünk munkálj 1 an aratott fényes győzelmével ün­
nepli meg Pártunk n. Országos Kongresszusát.

A Központi Vezetőség kongresszusi zászlajáéi'! 
folyó versenyben Hajdú-Bibarban 

a Vagongyár vezet
Nagy harc folyik a Párt Köz­

ponti Vezetősége kongresszusi 
zászlajáért Hajdű-Bihar megyé­
ben. A V a g o n g y á r n a k meg­
hozta gyümölcsét az ^elmúlt na­
pok, hetek kitűnő teljesítménye: 
továbbra is szilárdan az első he­
lyen áll Debrecen legnagyobb üze­
me a küzdelemben. A második 
és harmadik helyen nincs válto­
zás. A Bútorgyár és a Deb­
receni F ti t ö h á z következik 
a Vagongyár után. Negyedik a 
Hajdúsági Bőrgyár és 
ötödik helyen tegnap délig a Ke­
fe g y á r állott.

A Vagongyárban az elmúlt 4.3 
órában kimagasló eredmények 
születtek: az üzemrészek közötti 
versenyben első helyen álló -— és 
a vagemgyári pártbizottság zász­
laját nyerő —> esztargámühely 
114.5 százalékot, a mozdonysze- 
relde 106 százalékot, a kocsiosz­
tály pedig 101 százalékot ért ei. 
Az üzemrészek szép teljesítmé­
nyei hozzásegítik a Vagongyárat 
ahhoz, hogy az üzem e havi ter­
vét a vállalásokkal együtt szom­
bat délre teljesítse. Ez népgazda­

ságunk számára újabb 600.000 fo­
rintos többletet jelent.

A brigádok közötti versenyben 
a N y i k i t a-ifibrigád áll az élen 
106 százalékos eredményével, míg 
az egyéni versenyben F ü 1 ö p 
Ferenc elvtárs, keriékesztergályo.» 
vezet: tegnap 268 százalékot ért 
el isimét. Úgy a Nylklta-brlgád, 
mint Fiilöp eivtárs vörös zászlót 
nyert a kongresszusi versenyben. 
Rajtuk kívül szép teljesítménnyel 
dicsekedhetik Kiss János alváz- 
lakatos 5 tagú brigádja. Kedden 
160 százalékra fokozták eredmé­
nyüket. Kormány János fúrős 
154 százalékot, Molnár József 
szekrénylakatos 122 százalékot 
ért el. Nagy VII. Sándor csap- 
szabályozó 170, Horváth La­
jos keréktisztítő 140, Kiss Pál 
gyalus 8 társával pedig 113 szá­
zalékot teljesített.

Tegnap egyébként ünnepi gyű­
lések voltak a vagongyá.ri alap­
szervezetekben. A taggyűlések 
megkezdése előtt a tömegszerve­
zetek — az MNDSZ, a DISZ, a 
Szabadságharcosok — képviselői 
köszöntötték a párttagokat, akik 
élenjárnak a kongresszusi zászló-,

mg elsőrendű jelentősége van."
Az Azovi-tenger partján a hatal­

mas fö'dkiemeiö gépeket kezelő 
szovjet ember, a Vonzsunál új ro­
hamra indúló kínai önkéntes, a lon­
doni dokkmunkás és a johannes­
burgi néger-gettóban sínylődő asz- 
szony látja már a jövő útját. Har­
colnunk kell a békéért. Minden 
újabb békealáírás egy egy fegyver,

amely a béke védelmében a hábo­
rús gyújtogatok mellének szegező" 
dik.

Es mi. a szabad Magyarország 
dolgozói, akik a kongresszusi ver. 
seny elsöprő hajrájában új erőt 
merítettünk Sztálin elvtárs nyilat­
kozatából büszkén és boldogan ké­
szülődtek legyőzhetetlen Pártunk 
Kongresszusára. Legyőzhetetlen ez

ért folyó versenyben. Ma déli fél 
1 órakor a kimagasló eredménye­
ket elérőiknek a Vagongyár kul- 
túrbrigádjai a munkahelyeiken 
műsort adnak. Előtte az ünnepel­
tek elmondják dolgozó társaik­
nak: hogyan érték e! a szép tel­
jesítményeket. Egyébként napköz- 
ben i.s mozgalmi indulókkal kö­
szöntik a munka hőseit a párt- é.s 
tömegszervezetek.

ISarlhn János bútorgyári 
gépmuufcás

103 százaiéitól leijesílctf
A Hajlított Bútorgyáriban is 

nagy lendülettel folyik a kon­
gresszusi versevy. A dolgozók 
nem nyugodnak bele, hogy a Va­
gongyár legyen Hajdú-Bihar leg­
jobb üzeme. Erejük teljes laíba- 
dtóbÁsával küzdenek, hogy vissza­
hódítsák az első helyet.

A szocialista verseny új hősö­
ket termelt. Bariba János gép­
munkás tegnap 403 százalékot ért 
el és egyezerre az üzem legjobb 
eredményt elérő dolgozója rett. 
Nyakas Imre gépmunkás is 
túlteljesítette eddigi legjobb ered­
ményét: 250 százalék volt a Kon­
gresszusi Hét második napján a 
teljesítménye.

Az elmúlt héten ill százalékos 
átlagos teljesítményt ért el a Ke- 
fegyár. Szombaton azt mondták 
a kishitüek a Kefegyárban:

—- No, azt már nem leilet fo­
kozni.

De nem így az öntudatos dol­
gozók. Lelkes munkába fogtak — 
és» az eredmény: hétfőn este 116 
százalék volt. Sári Márton ke- 
féssegéd tűnik ki egyénileg 160 
százalékos teljesítményével, — 
Sztankura Józsefmé is 157 
százaléknál tart már, de dicsér­
hető Alföldi Eszter is, akt .105 
százalékról 107 százalékra fokoz­
ta normáját.

a Párt, mert a bölcs Sztálin vezeti 
s iegyőzheíellen a béke ügye. mert 
a béke ügyét a nagy Sztálin védi. 
Büszkén és boldogan száll milliók 
ajkáról a dal. megremegteti a wa- 
shingloni és londoni trösztök palo­
tait és új erőt önt a bízó, dolgozó 
milliók szívébe: ..Sztálin a har­
cunk és Sztálin a béke Ég Sztálin 
nevével épül a világ!"
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KISGYULESEK ANYAGA flgmlic évi tervé! felezte be
A mai napon kisgyu-éseken Sztá­

lin elv táti nyilatkozatáról bcszte.nek 
népnevelőink. Szlál'n elvtárs ú mu­
tatást éa segítséget adóit ebben 
minden egyes dolgozónak, felhívta 
őket a még kitartóbb, még lelke­
sebb munkára.

A béke megvédése ott van min­
den dolgozó kezébe letéve. Lesz-e 
háború vagy sem, az a dolgozók 
munkájától függ. bárhol is éljenek 
a világon, Moszkvában, Budapesten 
Ncwyorkban, vagy akármelyik k:s 
alföldi fa'uban. távoli tanyán.

Az embereknek erősebben kell 
összefoyniok, hogy hazájuk, család­
jukzü:helyiik békéjét megvédjék 
azok ellen, akik gyilkolni ckamak, 
akik lángra akarják lobbantam a vi­
lágot.

M: az, ami ebben az országban 
arra ösztönzi az embereket, hogy 
harcra keljenek a béke megvédé­
séért?

Sziies Miklós nádudvari közép- 
paraszt azi mond a a népnevelők.- 
n:l: akik a termelőcsoportró! be­
széltek neki, hogy itt, nálunk heny 
cng-.dk ele:ni az embert, valahogy, 
tojna alá'nyúl a Párt a kormány.
T ;t ná unk nem zuhanhat le. a dol­
gozó a földre.

Ez azt jelenti, hogy Szűcs Miklós 
kő épparaszi tudja, hogy ebben az 
országban minden 5 érte $ a hozzá 
h son'ó dolgozókért történik. Ez az 
ország íz ő országa, mint. ahogy 
magáének érzi csinos kis házát, a 
lovait az istállóban a bútorokat, a 
szobájában, ugyanúgy magáénak 
érzi a falut, ahol lakik, az oyraá- 
í?t, amelyben él.

! A dolgozók, ha körültekintenek 
ebben az országban, a városban, a 

i faluban, büszkeségei érezhetnek. 
I Saját erőnkből épült fel ez az Or­
szág a romokból. Gyárak épülte!:, 
hidak emelkedjek, munkásházak so­
rakoznak egymás melleit, A sáros 
falusi utcákat köv-esút szeli át, 
szülőotthon és gyermeket hon van 
a faluban. A dolgozó városban és 
falun a felszabadulás óta érzi, hogy 
törődnek vele, nem engedik, hogy 
élessen.

Amikor a békéért harcolnak, 
ugyanakkor saját maguk boldog 
életéért küzdenek.

Darvason Vékony László 11 hol­
das középparaszt hé‘főn a kisgyű- 
lésen, ahol Sztálin elvtárs nyilatko­
zatáról beszéltek, ki jelen teilte, hogy 
belép a termelőcsoportba.

Sztálin elvtárs nyilatkozata 
óta Világosabban látom a helyemet 
a békeharcban — mondta. — Vilá­
gosabban látom az imperialisták 
aljas munkáját is. Most még sok­
kal jobban gyűlölöm őket és sze­
kerüket toló eUenségeinket. a kó­
látokat, A termelő-csoportba való 

lépésemmel ütöttem egyet raj­
tuk.

így harcol Vékony László az el- 
enség ellen, a békéért. Raffai Fe­

renc Berettyóújfaluban azt mondta:
Sz'áiin elvtárs nyila kozata 

után még erősebb tat ívágyait érzek 
a béke védelmében.

ökrös Sándomé felvilágosító mun­
kája javításával harcol a békéért. 
Heti. három kisgyűlés-t fart Be­
ret'yóújfaluban. Ezeken a kis gyű­
léseken hívja jel a dolgozók figyel­

mét, hogy a feladatot, amelyet 
Sztálin elvtárs rájuk bízott, becsű- 
le i.’el teljesítsék.

Hajdúszoboszlón 500 dolgozó hall­
gatta Sz álin elvtárs nyilatkozatát 
ismertető gyűlést. Hajdúnánáson 40 
dolgozó paraszt szólt hozzá a nyi­
la koza'hoz és tett hitet a béke 
megvédésére. A hajdúszoboszlói 
, Kossuth“ tszcs-'be Szőke Sándor 
termelőcsoporbtag, amikor meghal­
lotta Sztálin elvtárs felhívását, 
hogy mindenki vegy-e kezébe a béke 
ügyét, felállt és azzal válaszolt, 
hogy ő min; szövetkezeti csoport­
tag. a szövetkezet fejlesztésével bi­
zonyítja be Sztálin elvtársnak, hogy 
számíthat rá, ő ott lesz mindig, 
ahol a békét védelmezni kell a rá­
törő ellenség ellen- 

A béke ügye mindenkinek saját 
kezében van. Nézzenek szét a dol­
gozók a házaikban, mi az amit meg 
akarnak védeni. Gyermekeiket ta­
lálják ott. boldog éle ükét. Holmi­
jaikat, amelyhez a népi demokrácia 
segítette őket. Nézzenek szé; a fa­
luban- mi az. amit. meg kell vé­
deni, nézzenek szét az országiban. 
Értékes minden, mert az övék.

Népnevelőink erről beszéljenek a 
dolgozóknak, hívják fel őket a béke 
fokozottabb védelmére. Használják 
fel Sztálin elvtára beszédé; a béke­
harc megerősítésére, egészítsék ki 
helyi példákkal, mely mind azt. bi­
zonyítja. hogy mindenkinek saját 
egyéni érdeke a béke megvédésé­
nek nagy ügye.

A pártkongresszus; készülődést te­
gyük teljessé a békeharc fokozásá­
val.

Nők a Pártkongresszusért
Hájdú-Bihar MNDSZ asszonyai 

is jobb munkává', elsősorban szer­
vezeti életük megjavításával ké­
szülnek a MDP II. Kongresszusára. 
O.yan szervezetekben’, ahol az asz- 
szonyok nem látogatták a gyűlé­
s-eke', nem vettek részt a társadal­
mi munkában — most megmozdul­
lak az asszonyok, lelkesek,, munká­
ra készeik, mert valamennyien át­
érzik, hogy a Pártért dolgozni, a 
Kongresszusra készülni mindenné! 
többet jelent. A nők nagyon sokat 
köszönhetnek a Pártnak. Köszön­
het k az1, hogy egyenlő emberként 
bánnak velük, munkájukkal kivív­
hatják a legnagyobb eltemetést s 
ma már limesének elzárva előttük a 
fejlődés útjai. A jövő egyre többet 
és szebbet ígér az asszonyoknak.
/i z MNDSZ asszonyai szeretik a 

"r"a Pártot. Követik ú'mutatását s 
most a Párt iránti szereltüket ab­
ban juttat iák lefejezésre, hogy 
lelkesen dolgoznak a Kongresszus 
sötétéért. Tevékenyen veszik ki ré­
szüket a termelőszövetkezetek fej- 
!eszléséből. Nádudvaron naponta tö­
megével lepnek be a dolgozó pa­
rasztok. a tszcs-bc s ebben részük 
van az asszonyoknak is. 28 MNDSZ 
népnevelő végez ál'andóan felvilá­
gosító munkát. Vasas Ferencné cd- 
d'g 11, B. Nagy Lajosné 7. Szle- 
mák Jánosné II és Szűcs Lajosnc 
7 tszcs-tagot szervezett be a cso­
portokba.

Nemcsak a felv'Iágosf'ó munká­
ban, de példamutatásban is élenjár­
nak, különösen az MNDSZ vezetői. 
Hajdúhadházon Balcgh József né 
ügyvezető először maga lépett be -1 
hold földjével s csak azután- mdu t 
e! a termelöcsoport érdekében agi­
tálni. Igv munkája eredményesebb, 
értékesebb.

Biharnagybajomban az MNDSZ 
asszonyok felvilágosító munkája 
eredményeként alakult a bajomi 
Csillagtanyán egy új csoport 38 
taggal. Hogy a munkát jói végez­
hessék, előzőleg mindig megbeszélik 
• Párttal, felvilágosítást kérnek a

termelőcsoportok működésére vonat­
kozóan, hogy aztán pontos vála­
szoka* tudjanak adni a meglátoga­
tott dolgozó parasztoknak.
,4 termelőszövetkezetek fej’eszté- 

se mellett az asszonyok tö­
rődnek az új termelőszövetkezeti 
tagoknak az MNDSZ-bo való be­
szervezésével . is. így egyszerre erő­
sítik a szövetkezeti mozgalmat és 
a saját szervezetüket. Nádudvaron 
három MNDSZ asszony felajánlot­
ta a Pártkongresszus 'észleletére, 
hogy száz tszcs-ben dolgozó asz- 
szonyt szervez be az MNDSZ tag­
ja, közé. Vállalásukat már teljesí­
tették. Do tett ilyen vállalás* az 
egész nádudvari MNDSZ szervezet 
is. Taglétszámuk most 325 s 500-ra 
akarták a Kongrcsszusg feieme'ni. 
Február 15-re már 512 tagja volt a 
Nádudvari MNDSZ-nek.

Az_ olvasómozgalom a dolgozók 
felvilágosításának eszköze. Olvasó 
es1 éken az asszonyok megbeszélik 
a legfrissebb politikai híreket, a bé­
kemozgalom feladatait s egyeb fon­
tos kérdéseket. Fejleszt'k politikai 
tisztánlátásukat, öntuda'ukat. A 
Part kongresszus tiszteletére az asz- 
szonyok ktezclcsít'k az olvasómoz­
galmat s eddig soha el nem ért 
számú hal’gat ót szerveznek be ezek­
re az olvasókörökre.

Az asszonyok fonlos munkája a 
családlátogatás, ahol nrndjg ar­
ról a kérdésekről van szó. ami éppen 
legjobban érdekli az illető csalá­
dot. Most a családlátogatásokat 
megsokszorozták. Látogatás közben 
nem feledkeznek meg a begvíiités 
fontos munkájáról sem. többen 
ilyen ^ családlátogatások a'ka’mával 
már jelen'ős mennyiségű kukoricát 
gyűjtöttek be. Hajdúszoboszlón 

gy asszony 7 és. fél mázsa kuko 
át, Orosz Miháiyné asszonytárs 

ped g egyedül 2 q terményt gyűj­
tött be az államnak, 

f iizdenek az iskolai lemorzsoló- 
. dás ellen is. Javí'ják a szülők 

ésjskoa kapcsolatát. Ezzel a tanul­
mányi és iskolai fegyelem megszi.

Egyre több dolgozó olvas könyveket 
a Román A épköztársaságban

lárditását segítik elő.
Az MNDSZ asszonyai lelkesen, 

örömmel végz’k kongresszusi fel­
ajánlásaikat, munkájukból, tetteik­
ből a Párt és Rákosi elvtárs iránt 
érzett mélységes szeretet érzik ki. 
A Párt iránti szeretet adja az erőt 
ahhoz, hogy vállalásaikat ne csak 
teljesítsék, hanem túl is teljesítsék 
s így segítsék győzelemre a maguk 
részéről is a Pártkongresszust.

Kanrla Zsófia 
MNDSZ megyei titkár.

A Kongresszusi let első napján 13 százaiéin! emelkedett 
sz izmi ÉiiagleljöítfflÉüf a tüajisái Bsrgprbaa

A Román Népköztársaság üzeme1, 
gyárai, intézményei, koiektív és 
állami gazdaságai mellett létesített 
könyvtárakat nagy számban kere­
sik fel a dolgozók. A nagyváradi 
tartományi könyvtár pé'dául 1950- 
ben 2000 új román-, orosz- és ma­
gyarnyelvű irodalmi művel gazda­
godott, A könyvtár könyvet je­
lenleg négyezernégyszáz dolgozó 
olvassa.

A reman! „Ii;e Pmtitio" cukor.

gyár könyvtárát is sok dolgozó ve­
szi igénybe. A fal újságcikkek és a 
szakszervezeti napokon kifejtett fel- 
világosító munka hatása alatt októ­
ber^ és január között hatvan szá­
zalékkal növekedett az üzemben az 
olvasók száma. A dolgozók kulturá­
lis színvonalának eme'ésére Las 
városban J950-ben háromszáz'-zen- 
ö* kuftúrdélutánt tartottak, amelyen
száztizenölezerötvenkét dolgozó 
vett részt,

Máskor a Bőrgyár kapuját csak 
háromnegyed hétkor lépik át töme­
gesen a dolgozók, de hétfőn reg­
gel, a Kongresszusi Hét első reg­
gelén már fél hétkor megélénkült 
az üzem. Mindenki korábban jött 
be, mint ahogy szokta, hogy mun­
kája előtt mégegyszer áttekintse 
gépét, rendbehozza szerszámait és 
elbeszélgessen arról, hogy m'lyen 
szép eredm|nyek várhatók a terme­
lésben a műszak első napján. '

A munka akadálytalannak lá'.szo't, 
z előkészületek jók voltak. Az 

előző héten megalakult komplex­
brigád, melyben műhelyvezetők, 
élenjáró dolgozók és anyagbeszer­
zők tevékenykednek, már jóe'őre 
gondoskodott az anyagellátásról. 

Úgy a félkész termékek, mint 
a gyárfáshoz szükséges vegyi­
anyagok a dolgozók rendelke­

zésére Iái lo tlak.
Egész nap ünnepi hangulatban 

folyt a munka. Mindenki úgy dol­
gozott, hogy edd gi leg'óbb ered­
ményeit megdönise. "A Pártkon­
gresszus s'keréről volt szó. Ezért 
é enkült mindenhol a verseny. A 
délben megtartott röpgyűiéseken is 
hangsúlyozták, hogy a Pártkon­
gresszus sikeréért vívott verseny 
győzelme az egész dolgozó nép 
győzelmét jelenti.

Az elmúlt héten a Bőrgyár üze­
mi át'aga 106 százaik volt. Hétfő 
reggel sokan rebesge'ték, hogy 
már az első napon e'ér k a 1Í0 
százalékos gyári á'lagot. De kelle­
mes meglepetés történt; 

a Bőrgyárban egyeten nap 
alatt 13 száza ékal, 119 száza­
lékra emelkede t az át'agos 

üzemi termelés.
Az egyéni versenyben a Kon­

gresszusi Hé* e'ső napján Rácz Gá­
bor elvtárs, élmunkás tört az élre.

Teljesítménye 140 százalék volt. Jól 
szervezte munkáját, minőségi mun­
kájára sem volt k'íogás s a gép- 
tisztasági versenyben valamennyi 
munkatársát maga mögött hagyta. 
Ezideig Rácz elvtárs esélyes az 
üzem által kitűzött versenyzászló 
elnyerésére.

A legjobb br'gádnak" járó ver- 
senyzászlót a meszesek szeretnék 
elnyerni. Nem is maradt cl az ered­
mény. Elsők lettek hétfőn.

A tervet 115 százalékban tel­
jesítették, minőségi munkában 

100 száza'ékoí értek e'.
Az üzem valamennyi dolgozója 

elhatározta, hogy a februári tervei 
a Pártkongresszus napjáig befejezi 
Mivel az üzemben az anyagk'készi- 
íés munkája a meszes műhelyből in­
dul ki, lehetőség ny It erre. A me­
szes műhelyben élre tört Gönczi 
Sámuel elvtárs 178 százalékos 
eredményéveli.

Másodiknak említhető meg a cse­
res műhely. Kiteljesilesi százalékuk

ugyan nagyobb, mint a meszeseké, 
de k'sebb minőségi hibák mutatkoz­
tak az anyag cserzésében.

Ha a cseres műhely megtartja 
jelenlegi százalékát és {eljavít­
ja minőségét, akkor élre ke­
rülhet a brigádok versenyében.
A lakatosok is eleget lettek kö­

telességüknek. Vállalták, hogy a 
Kongresszusi Műszak alatt úgy ke­
zel k a gépeket, hogy nem lesz 
egyetlen gépállás miatt kiesett óra 
sem. A hé'fői napon nem volt gep- 
áljás. A gépek lelkitemcreles keze­
lése mellett a vállalatot anyagilag 
i.s előlendítik.

A Vasas brigád az üzem terű­
idén tálá t ócska vasakból 1570 
forint bevételt szerzett a válla­

latnak.
Az első na.pon tehát így nézett 

ki a verseny' állása a Bőrgyárban. 
A dolgozóknak az a vágya, hogy 
az üzemek között az élcsoportban 
végezzenek. Ha így haladnak, eh­
hez nem is tér semmi kétség.

A „NAGY HAZAFI“
A „Nagy hazafi” című hatal­

mas, kétrészes szovjet filmalko­
tást február 22 én mutatják be 
Debrecenben. A film a Bolsevik 
Pá'.t történetének egyik legragyo­
góbb fejezetét, a szocialista ipa­
rosítás időszakát eleveníti meg. 
Megmutatja a troeldsták elten 
folytatott harcot, megvilágítva a 
magyar dolgozók előtt a Bolsevik 
Párt, a proletariatus pártj ínak 
jelentőségét, embertfoamáló ere­
jét.

A film főszereplőjének alakítá­
sában megismerkedünk Kirov elv- 
tá:is, n nagy forradalmár életé­
vel, akit lelkesedése, bátorsága és

aoáíos kitartása a 'bolsevikek pél­
daképévé tett. Kirov elvtárs már 
18 éves kólában megismerkedett 
a forradalmi mozgalommal. Ettől 
az Időtő! kezdve a forradalmárok 
harcos életét, élte. Többször volt 
száműzetésben, de ereje nem tört 
meg, A Nagy Októberi Szocialis­
ta Forradalom idején ö volt 
Sszak-Kaukázusban a forradalom 
lelke. A polgárháború éveiben ka­
tonai képességeivel és teljesítmé­
nyeivel tűnt ki.

Kirov, a „Nagy hazafi” meg­
mutatja,- hogyan kell Igazán sze­
retni a hazáit. Az ő harcos élete 
példakép előttünk.

f ‘tűt JTgBftB>

V. Ponomarjovot, a szverdlovs- ki gépgyár Sziálin'díjas maró­
sát az egész Szovjetunióban ismerik. V. Pencmarjav a múlt 
év végéig 30 évi tervét fejezte be, Egyes napokon ezer száza­
lékra teljesítette normáját. Miközben munkáját állandóan tö­
kéletesíti, sok olyan újítást vezet be, amelyet szerte a Szovjet­
unióban átvesznek, V. Ponomarjovot 1950-ben Sztálin-díjjal

-tűnte -ték ki.
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Előre a ssoeialixmusi építő ötéves tere teljesítéséért!

„SZT ILIN VTA T META TOTE 
AZ ÚJ U ÍBORE ELKERÜLÉSÉHEZ«

^etális el v társ nyilatkozatának világ visszhangja
PEKING

A ósemniazrábao Sztálin elv tára 
^Üatkozatánól a többi között *. 
t/iretkezöket írja: Sztálin rámu- 
fjil airs, .hogy az imperialisták 
AiLl-asána* íőoka: csapataik, ala - 
ey.jny morálja. Szilárd erkölcsi 
alap nélkül pedig egyetlen liadse- 
Kig sem nyerhet háborút. Ha pe­
dig az Imperialistáik új háborút 
robban tanának ki, ezzel kétségte­
lenül saját bukásukat készítenék 
elő. Az a hősies harc, amelyet a 
kínai népi önkénteseik a koreai 
fronton vívnak és az egész kínai 
nép 1 dikes mozgalma az amerikai 
agresszió leküzdésére és Korea 
megsegítésére, komoly hozzá.járu- 
IM jelent'a világbéke fenntartá­
sáért folyó küzdelemhez. Nagy 
hazánkat erős és győzhetetlen 
h:t»t yávtá, ikell kiépítenünk az ama 
rikal # gresaztó ellen.

PHEN.TAN
Hétfőn a Koreai Központi TI & 
Kodon Színműn című lap közölte 
Sztálin elvtárs válaszainak szö­
veget.

A phenjani munkásokat, tiszt­
viselőket nagy lelkesedéssel 'töl­
tötte el Sztálin elvtára válasza: 
„Ha Anglia és az Amerikai Egye­
sült Államok végleg elutasítja 
Kína Népi Kormányának békés 
javaslatait, akkor a koreai hábo­
rú csakis az Intervenciósok vere­
ségével végződhetik.”

VARSÓ
A Zycla Warsawy c. lap vezér­

cikkében Így ír: I. V. Sztálin sza­
valnak fényében a legszélesebb 
naptömegek számára világossá 
válik, hogy kit terhel a felelős­
ség a nemzetközi helyzet feszült­
ségéért, ki az, aid a világot há­
borúba akarja sodorni, ki kény­
szeríti az európai népeket a nyo­
mort és elnyomást hozó fegyver­
kezési hajszára.

BUKAREST

A Viata Capütalel c. román lap 
megállapítja, hogy Sztálin elvtárs 
válaszai minden becsületes em­
bernek megmutatják: mit kell 
termié a béke érdekében. Az üze­
mekben, a gyárakban és hivata­
lokban, az építkezéseknél és a 
falvakban a román dolgozók gyű­
léseken és összejöveteleken olvas­
sák lel és tárgyalják meg Sztá­
lin elvtárs beszélgetését a Pravda 
munkatársával.

SZÓFIA
Az Izgrcv c. lap így' ír: Sztá­

lin azt mondotta, hogy az új vi­
lágháború nem elkerülhetetlen. 
Figyelmeztetett azonban arra, 
hogy vannak agresszív erők, ame­
lyek nemcsak kívánják, hanem elő 
Is készítik a háborút. A nagy 
Sztálin bölcs szavai megmutatták 
az egyetlen helyes utat a népek 
számára: a világ dolgozói fárad­
hatatlan harcának útját a béké­
ért, a háborús uszítók ellen.

A BERLINER MONTAG,
* liberális demokrata párt lapja, 
ezt- írja: „I. V. Sztálin világos 
szavai méltó választ adnak azok­
ra a rágalmakra, melyekkel a 
nyugati hatalmak kormányai 
igyekeznek megtéveszteni népei­
ket, Sztálin szavai kifejezik a 
Szovjetunió elhatározottságát, 
hogy továbbra Is következetes bé- 
kepolitikát folytat.

Mjön az idő” — hangsúlyozza a
lap — amikor a. nyugatnémetor- 
ezágl lakosság is kezébe veszi a. 
béke megőrzésének ügyét és meg­
védelmezi a békét.”

RÓMA
Sztálin elvtárs nyilatkozata lel­

kes visszhangot keltett Olaszor- 
•oú.yban. valósággal aaétkapkod-

ták a demokratikus lapokat, me­
lyeit. elsőnek közölitek. As óriási 
érdeklődés láttán a konnánysajtó 
is jónak látta, liogy részletesen 
ismertesse a Pravdában, megje­
lent nyilatkozatot.

Sztálin elvtára nyilatkozatát 
röplrat formájában többmilltó 
példányban nyomtatják M Olasz­
országban.. Az Olasz Kommunista 
Párt szervezeteit az egész ország­
ban mozgósítják Sztálin elvtárs 
nyilatkozatának terjesztése érde­
kében.

Glancario Pajetta elvtára, kom­
munista képviselő az TTnitábaa a 
következőket írja: „Sztálin szavai

mögött ott állnak, a szovjet nép 
életének és munkájának kézzel­
fogható eredményei: az árak le­
szállítása, a békéscélú építkezé­
sek és a hatalmas természetátala- 
idtó munkálatok. Milyen más té­
nyek állnak az olyan , nyugati'’ 
politikusok nyilatkozatai mögött, 
mint amilyen pl. De Gasperl olasz 
miniszterelnök nyilatkozata: foko­
zódó infláció, növekvő munkanél­
küliség és fegyverkezési kiadások.

Sztálin szavaiból a béke hívei 
óriási bátorítást kapnak erőfeszí­
téseik megsokszorozására. Jaj 
azonban azoknak, akik nem érte­
nek Sztálin szavaiból.

A Munka Vörös ZászSórendjével tiintettek ki 
a 30 éves Trilliói

Harmincéves a Trud, a Szakszer­
vezeti Szövetség Központi Taná­
csának napilapja. A Szovjetunió 
Legfelső Tanácsának Elnöksége ez- 
alkalomból a szocialista építés fe.- 
adatának s'keres teljesítése érde­
kében végzett mozgósító munká­

jával szerzett érdemei elismerésén! 
a Munka Vörös Zászlórendjével 
tüntette ki a Szovjetunió Szakszer­
vezeti Szövetsége Központi Taná­
csának lapját. Ugyanakkor érdem­
rendekkel és érmekkel tüntették k 
a lap do'gozóinak nagy csoportját.

a koreai néphadsereg 
3 nap alatt 7893 foglyot ejtelt

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének főpa­
rancsnoksága február 19-én közli:

A néphadsereg egységei a kínai 
önkéntesekkel szorosan együ'tmü- 
ködve továbbra is kemény csapáso­
kat mérnek az ellenségre.

A középső fronton a néphadsereg

Két érkeztek a koreai és mongol..........
a UDP II. Kongresszusára

Hétfőn, délután Budapestre: érke­
zett a Koreai Munkapárt és a Mon­
gol Népi Forradalmi Párt küldött­
sége a Magyar Dolgozók Pártja 
II, Kongresszusára. A Koreai Nép­
párt küldöttségének tagjai Cső 
Csán Ik, Pak-Jen elvtársak, a Mun­
kapárt Központi Vezetőségének tag­
jai és Li Sze-En elvtárs. A Mon­
gol Népi Forradalmi Párt küldött­
ségének tagjai: Basaryne Chirendib 
elvtárs, a Mongol Népi Forradalmi. 
Párt Politikai Bizottságának pót­
tagja és Dach Adibloche elvtárs, a 
Központi Vezetőség tagja,

A Magyar Dolgozók Pártja, az 
egész dolgozó magyar nép nevé­
ben Kovács István elvtárs üdvö­
zölte a Koreai Munkapárt küldött­
ségét. — A magyar dolgozók, a 
magyar kommunisták a koreai há­
ború megkezdésétől mélységes 
együttérzéssel és szol'daritással kí­
sérik a koreai nép hősies szabadság- 
harcát — mondotta. — Biztosak 
vagyunk abban, hogy a koreai nép 
szabadságharca, támogatva a hős 
kínai önkéntesektől, az imperialisták 
vereségével, Korea teljes felszaba­
dításával fog végződni. A korea: 
nép győzni fog, mert mögötte áll 
az egész világot átfogó hatalmas 
800 milliós beketábor, amelynek 
élén a hatalmas Szovjetunió és a 
beketábor nagy és szeretett vezé­
re, Sztálin elvtárs áll.

Az üdvözlésre Cső Csón-lk elv­
társ válaszolt. — Meggyőződésünk 
— mondotta többek között, — hogy 
'tt-tartózkodásunk még jobban el­
mélyíti a népeink közötti barátsá­
got és szolidaritást és hozzájárul 
a béketábor megerősítéséhez. ^Meg­
érkezésünkkor teljes szívünkből kö­
szörűjük a magyar nép nagy veze­
tőjét és bölcs tanítóját, Rákosi 
Mátyás elvtársat— Ezután Révész 
elvtárs altábornagy üdvözölte _ a 
Mongol Népi Forradalmi Párt kül-

Há’.ánkat fejezzük ki a meghívásért, 
a Magyar Dolgozók Pártja Köz-

dötteit. Az üdvözlésre Basaryne Cili 
rendyb elvtárs válaszolt. — Látó
gatásunk is hozzájárul majd a né- | y Vezetőségének és nagy vezé 
neirik közötti bar a ti kapcsolatok ,megerősítéséhez - mondotta. - ! rének, Rákos, Mátyásnak.

Az egész világ ifjúsága megiinnepli 
a Gyarmati If júság Napját

A világ demokratikus ifjúsága 
hetek óta készül a gyarmati uralom 
elleni tiltakozás nemzetközi nap­
jára.

A francia ifjúság nagy célt tűzött 
maga élé, ezzel kapcsolatban:_ 1. 
harc a koreai agresszió megszünte­
téséért, 2. harc a szennyes vietna­
mi háború befejezéséért, 3. szolida­
ritás kifejezése a gyarmati ifjúság 
s a bebörtönzött ifjú hazafiak iránt, 
4. Henry Martyn kiszabadítása és 
Leon Eigneres letartóztatás! pa­
rancsának visszavonása.

Délafrikából, Cyprus szigetéről, 
Kanadából nap mint nap érkeznek 
hírek az ifjúság megmozdulásairól, 
nagyarányú készülődéseiről.

Számos levél és távirat érkezik a 
DlVSZ-hez és a Nemzetközi Diák­
szövetséghez. JoTot Curie, a Béke­
világtanács elnöke, J. H. Bernal 
professzor, Kuo Mo-Zso, üdvözöl­
ték a világ ifjúságát és kívántak 
sikert a gyarmati elnyomás elleni 
harchoz.

A kínai ifjúsági tömegszervezetek 
együttes nyilatkozatukban leszöge­
zik: a kínai ifjak akkor küzdenek 
leghatásosabban a gyarmatosítás el­
len, ha továbbra is támogatják a 
kínai népi önkénteseket és a koreai 
néphadsereget s Japán, valamint a

többi ázsiai országok békeszerető 
ifjúságával egyesülve küzdenek 
békéért.

egységei február 11 -én. 12-én és 
13-án — három nap snitt — 7993 
foglyot ejtettek. A foglyok közül 
544 amerikai. A koreai néphadsereg 
zsákmányolt: 70 különféle lőve get, 
több nTnt 500 gépkocsit, több mini 
30 páncélost, több m'nt 2700 pus­
kát.

165 liszinman'sta és amerikai ka­
tona és tiszt állt át a néphadsereg 
old a'ára.

Szöul térségében a néphadsereg 
egységei az ellenség 8 repülőgépét 
lelőtték.

üiazási kedvezmény n „Ili Kína“ 
kiállítás megtekintésére

Az „Uj Kína“ kiállítás meg­
tekintésére a vidéki dolgozók 
részére a MÁV egyéni utazási 
kedvezményt biztosít.

Az utazással kapcsolatosan 
bővebb felvilágosítást a Me­
gyei Tanácsok népművelési al­
osztályai és az IBUSZ jegyiro- 

a dái adnak a kiállításra utazó 
dolgozóknak.

Budapestre érkezeti 
az Angol Kommunista Párt 

küldöttsége
a MDP ZL kongresszusára

Kedden délután Budapestre ér­
kezett Harry Pollit elvtárs, az 
Angol Kommunista Párt főtitká­
ra, J. Mahon elvtárs, a Párt Poli­
tikai Bizottságának tagja és lon­
doni kerület titkára. Fogadásuk­
ra a ferihegyi repülőtéren megje­
lent Horváth Márton elvtárs, a 
Magyar Dolgozók Pártja Politikai 
Bizottságának tagja és Pongrácz 
Kálmán elvtárs, a budapesti Vá­
rosi Tanács Végrehajtó Bizottsá­
gának elnöke, a Párt Központi 
Vezetőségének tagja.

A Párt Központi Vezetősége ne­
vében Horváth Márton elvtárs üd­
vözölte a vendégeket.

_ Meg vagyunk győződve —
mondotta a többi között — hogy 
az angol nép a békéért folytatott 
harc sztálini útját választja. A 
béke, szabadság és szocializmus 
nagy ügye Angliában te győzedel­

meskedni fog. Győzedelmeskedni 
fog, mert az angol nép érdeke 'el­
választhatatlanul a nagy Szovjet­
unió vezette beketábor népeinek 
ügyétől.

Az üdvözlésre Harry Pollit elv­
társ válaszolt

— Mi Angliában lelkesedéssel 
figyeljük azt a küzdelmet, ame­
lyet a Magyar Dolgozók Pártja 
vív a szocializmus alapjainak le­
rakásában — mondotta. — Az 
angol dolgozók tízezres tömegei 
aktív harcban állnak Attlee és 
tárisai politikája ellen. Sztálin elv­
társ legutóbbi nyilatkozata, mely­
ben alapos leckét adott Attlee 
úrnak a politikai gazdaságtanból, 
i,gen nagy hatást váltott ki egész 
Angliában. Meggyőződésünk, hogy 
a Kongresszusról hazatérve még 
eredményesebben folytatjuk har­
cunkat.

Megkezdődött a Szakszervezeti 
Világszövetség

Végrehajtó Bizottságának ülése

A SZOT elnökségének távirata 
Kuznyecov elvtársnak

Hétfőn Varsóban megnyílt * 
Szakszervezeti Világszövetség Vég­
rehajtó Bizottságának rendkívüli 
'ülésszaka,

Di Vittorio elvtárs, a Szakszer­
vezeti Világszövetség elnöke, az 
ülésszak megnyitása során hang­
súlyozta, hogy a francia kormány 
ismét leleplezte magát. A SZVSZ 
ellen irányuló támadások — mondta 
di Vittorio elvtárs — az imperialis­
ták új világháború előkészítésére 
irányuló kísérleteit jeDentik. A há­
ború gyújtogató! szembe szeretnék 
állítani a Szovjetunió és a népi de­
mokráciák országai népeivel a ka-' 
pítalista, gyarmati és függő orszá­
gok dolgozó tömegeit. Törekvésük­
ben azonban kudarcot vallanak, 
mert a munkások szívét világszerte 
lángoló szeretet tölti el a Szovjet­
unió és a népi demokratikus or­
szágok iránt.

Befejezésül Di Vittorio elvtárs 
hangsúlyozta, hogy a Szakszerve­
zeti Világszövetség — függetlenül 
attól, hogy központja hol és milyen 
körülmények között működik, foly­
tatja a dolgozók tömegeinek moz­
gósítását a szabadságért, a béké­
ért és a haladásért vívott harcra.

Ezután Klosiewicz elvtárs, a 
Lengyel Szakszervezeti Szövetség 
Központi Tanácsának elnöke kérte 
az ülésszak résztvevőit, hogy az 
SZVSZ székhelyéről szóló kérdés 
megtárgyalása során vegyék tekin­
tetbe Varsót.

Louis Sail lant elvtárs elmondotta, 
hogy az SZVSZ titkárságához szá­
mos javaslat érkezik, amelyben kü­
lönböző országok szakszervezete: 
kérik, hogy a SZVSZ székhelyet or­

szágukba helyezzék.

„V. V. Kuznyecov elvtársnak, 
a Szovjetunió Szakszervezeti 
Szövetsége Központi Tanácsa 
elnökének, Moszkva.

A Magyar Szakszervezetek 
Országos Tanácsa forró üdvöz­
letét küldi önnek 50. születés­

napja alkalmából és a magyar 
dolgozók legjobb kívánságait 
tolmácsolva, jó egészséget és jó 
munkát kíván önnek sok'sok 
évre.

Elvtársi üdvözlettel, a SZOT 
elnöksége’1.

Az amerikai hatóságok kismérték a csehszlovák 
iégl felségterület

történt megsértését
hogy a vádAmikor a csehszlovák külügym'- 

nisztérium február 9-1 jegyzékében 
tiltakozott a prágai amerikai nagy- 
követségen a csehszlovák légi fel­
ségterület amerikai repülőgépek ré­
széről történt megsértése ellen, az 
amerikai hatóságok tagadni próbál­
ták a jegyzékben foglalt vádat. Azt

a hírt terjesztették, 
teljesen alaptalan.

A csehszlovák külügyminiszté­
riumban átnyújtott válasz jegyzék­
ben azonban a prágai amerikai 
nagykövetség besmeri, hogy feb­
ruár 7-én két amerikai lökliajtásos 
repülőgép megsértette a csehszlo­
vák légi térség aic vérére tinit.
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cJí: m.tqjjÁí imltíiM ö-p3i4Miin.ah izej^dhh'M
í Tegnapi számunkban közöl;tik az 
jorozágcs téli kultúrversenyak me- 
jgyei ere dm ínyeit. Ezrek tá lógatták 
ti megyei döntő színhelyét a két 
fv;.iárnapon, amikor ° megye 1-2 * 
jobbjai megmutatták tudásukat, 
tiz:zrdc kíséri ék fi gélemmel a 
R:öz?égl és járási versenyeket. A 
Juii-íú/munka és az iránta va.ó őr­
leteid des tömegessé vált, a tömegek 
Ügyévé let;. Most mérjük fel rö~ 
(viden n megtett utat, mutassuk 
meg miért lettek e sö>k az e.sok s 
|ioi kell behoznunk lemaradást?
l'o'.iozott karmester:,'-zest
' A hujdú-blharmegye; énekkarok 
(agy év alatt nagy fejlődést leitek 
meg A Hajdúszoboszlói DISZ ének­
kar" műsora, hanganyaga, lelkes 
munkája az első helyezést érdé- | 
mai'-e. . j

A tavaly; versenyen a hajdúna- \ 
D.U1 DISZ énekkar volt az első. 
Sín,.;; Hajdúnánás a harmadik hely­
re került. A nánási DISZ énekkar 
m tgállí a tavalyi elsőség utón feje 
kirtil az elsőség dicsfényével. A 
megállás pedig a kultúra tlerüle;én 
Is lemaradást jelent. Nagyrészt _ ta- 
yaly; számokkal jöttek a nárrésétk, 
f nagy hiányosságuk, hogy az esz­
me; tartalom elsikkadt az énekük-' 
bői. A Szabad Szél dalának elő­
adásán is la lehetet; mérni, meny- 
fiylval dinamikusabb, lendületesebb 
p hajdúszcboszlóiak munkája.

A hajdúszovátl f-cli’car lett a 
második helyezett 'Népünk egészsé­
ges életöröme, alkotó ereje sugár­
zott énekükből. A hajdúszovátiak 
elsői; Is lehe.tck volna. Elsők Is 
Jetek volna, ha nem forgácsolják 
ezé', hanem egyesítik erejüket A 
Szóvá dák további fejlődése döntően 
megköveteli, hogy a két szóvá ti 
kórus egyesüljön.
i Az énekkarok szereplése megmu. 
jtaiia, hogy a fejlődési lehetőség 
Hajdú Biharban beláthatatlan. — 
Majdnem mindenhol nagyszerű a 
hanganyag, azonban sok helyen 
fcenepolitUcailag van bizonytalanság. 
jtPi. Hajdúnánás.) A tovább; fejlő­
id és azt kívánja, hogy a karmester- 
Iképzést indítsuk meg a megyében.
Jzlmályiilten kutassuk saját 

tá n eh ugyornät nyainkat
1 A Ha jftÚhafWázl T a vár 3 növi ifimé .

— _Wi H

(Itt ott veszekednek is.) A beszél­
gess témájával egyetértünk, de 

I az a hiba. hogy az ilyenfajta írá- 
I sok nem érik el a színpadszerűség 
követelményeit. Kevés a történés 
a darabokban.

A nyíradonyi első helyezést el­
ért kullűrcsoport tehetséges mun- 

! Icáját az a jó igyekezet kíséri, hogy 
; a dolgozó parasztokat fokozottabb 
mértékben vonják be a ku’ttúrmun- 
kába. A pedagógusoknak ezen a 
(éren Is hivatása a falu népének ne­
velése. A nyírábrányi dolgozók ma­
guk írták az előadott ■ Szaktanfo­
lyam'1 című darabot. Életerős, vi­
dám Írás. jó oldala az egészséges 
humor. Lelkes, becsületes munka 
eredménye a hajdúnánási csoport 
(Nyírfácska) előadása.

Színjátszóink részére elő kel", se­
gíteni. hogy a most még kezdetle­
ges fokon álló rendezési képessé­
geiket kifejthessek. Sokat várunk 
ezen a téren a bírálóbizottságban 
helyet foglalt Téri Árpád szvnigaz- 
galó elv.árs és Solti Bertalan, a 
Csokonai Színház művészének ígé­
retére támaszkodva, alc’lk felaján­
lották. hogy tevékeny részt vállal­
nak a falusi rendezőképzésí munká­
ban.

Több tehetséges színjátszó telje­
sítménye érdemel nagy figyelmet. 
Közve,len és eleven játékmódjával 
tűnt ki Fehér Lajos a sárrétudvari

színjátszók közül. Jó felfogásban 
játszotta a hajdúnánási csoport 
(Októberi fény) miniszter alakítója 
szerepét. Humorérzékével tűnt ki a 
Nyírábrány -— szaktanfolyam Já­
nos bácsija s a hajdúszoboszloi cso­
port Mcilyseánás Bak Jóskájának 
is jó színjátszó készsége van, bár 
ezt a szerepet a rendező felfogása 
mellé vitte, a szerep mondanivaló­
jának rovására hangsúlyozta ki a 
komikus elemet. Rosszul fogták fel 
az Ok óberl fény alakítói is a da­
rab két bolsevikjén a k szerepét, ön. 
tudatosság helyett nyegleséget ját­
szottak

Egybevetve: énekkaraink karmes­
ter-képzését keli fokoznunk, |ánc- 
csopor'jaink folytassák tovább a sa­
ját tánchagyomány gyűjtését és 
feldolgozását, színjátszásunk fej­
lesztésére az eddiginél nagyobb 
figyelmet kell fordiinnunk, el kod 
sajátítani a rendezés alapismeretéit

Helyesen állapította meg a va­
sárnapi bemutató műsorbe mond ója; 
kul túrcsopo r; j a:n,k jó szereplése 
nyert csalót jelent. Á két vasárnap 
nyert csatája után is a harc java 
még előttünk áll.

Most üzemi színjátszóinkon a sor. 
hogy megmutassák tudásuk legja­
vát. Az előttünk álló üzemi kul- 

] iúrversenyeket a dolgozók érdeklő­
déssel várják. Nyerjünk itt is csa- 

! tát. (—n)

Csütörtökön reggelre 
ünnepi díszt ölt a város

aiBfyOífVtayalt dolga*.

A Szovjet Hadsereg 33. szü­
letésnapja alkalmával, pénte­
ken délután 6 órakor az MSZT 
nagytermében kultúrműsorral 
egybekötött ünnepély lesz. Az 
ünnepi beszédet Hegyi Lajos 
alezredes tartja. Utána a hon­
védség helyi kul túrcsoportja 
kultúrműsort ad. Ezenkívül a 
megye 35 községében az MSZT 
rendezésében a néphadsereg 
lisztjei méltatják a nap jelen- 
'eségét.

Az üzemek, hivatalok és in' 
•tízmények dolgozói méltókép­

pen akarják megünnepelni a 
Szovjet Hadsereg megalakulá­
sának évfordulóját és csütörtök 
reggelre ünnepi díszbe öltözte­
tik a várost.

Az utca' és háztömbbizal­
miak, ebből az alkalomból, 
versenyre hívták ki egymást, 
hogy kinek a körzetében lesz­
nek a házak szebben és ízlése­
sebben feldíszítve. így akarják 
a körzetek lakói megmutatni 
a Szovjet Hadsereg, a Párt, 
Sztálin és Rákosi elvtárs iránti 
szercteíüket.

v&gpfyh **é9 faitfpp
íagjeWlife tehettem a Pártnak

bj a falusi tömegkultúra azém- 
ponijából fontos megoldást talált. 
Ä zene-, ének. és táncter abszolút 
hiteles, népiesen szóló együttesét 
találta meg s egyszerű eszközeivel, 
Sárba'ó s követésre méltó példát 
tnuta'ol: többi együtteseinknek.

Igen jó a hajdúnánásiak második 
helyezett tánccsoportja is. A náná- 
Biak munkája, mint csoportié jesít.- 
mény nagy dicséretet érdemel. A 
koreográfiának, bár voltak hiányos, 
tógái, szerzőjüknek ké.S'ég,kívül ki­
tűnő érzéke van a jó szfanpadszerű 1 
feldolgozáshoz s a csoport össze­
fogásához. A hajdúnánásiak jobban 
mélyü'jenek rajéi hagyományaik 
kutaiásáben s a színességből sem­
mi.; sem veszi've> dolgozzanak a 
mulatós — selejt kiküszöbölésén. 
A; egyébként nagyon szép cigány- 
tánc is azt mulatja, hogy a hagyo­
mányokban még fokozottabb elmé­
lyülésre van szükség.

Hajdúnánást kiemeljük, mint a 
megye legélénkebb kultúréletű köz­
ségét.

A körösszegapáti tánccsoport be- 
taní.ójn úgy fejlesztheti tovább az 
elért jó eredményt, ha bátrabban 
nyúl a témához, helyenként szük­
ség szerint rövidít s felkutatja, al­
kalmazza nemcsak saját községé­
nek, hanem a környéknek román 
tánchagyományait is.
Megyénkben a színjátszás: 

szűk keresztmetszet
A színjá'szás a megyéiben nagyon 

kimarad a tánc. és énekkar szín­
vonala mögött. Ez nagy baj. ha 
meggondoljuk, hogy milyen hatal­
mas nevelő lehetőség van a szín­
játszásban. A rendelkezésre álló 
egyfetvonásos darabok nagyrésze 
nem alkalmas arra, hogy nevelje 
színjátszó csoportjainkat a jó szín­
játszásra. Ezek a darabok túlnyomó 
részt ágról szólt*, hogy valahol 
együtt van hat-nyolc ember s ezek 
beszélgetnek egymással _ valamiről-

Kedves éh-társak!
Dolgozó parasztcsalád gyer­

meke vagyok. A mozgalmi 
munkába tavaly kapcsolódtam 
be, először a DISZ-nél dolgoz­
tam, majd tagja lettem a haj­
dúböszörményi Szabadsághar­
cos Szövetségnek. Itt elvégez­
tem a 90 órás kiképzést s gya­
korlati úton is bekapcsolódtam 
a szövetség munkájába. Most a 
napokban régi vágyam telje­
sült, felvettek a Pártba tagje­
löltnek. Abba a Pártba, amely­
nek Lenin és Sztálin elvtárs a 
tanítómestere, amely azért 
küzd, hogy a kizsákmányolás 
megszűnjék világszerte.

Kedves elvtársak! Nagy ki­
tüntetés tagjelöltnek lenni. 
Ezért a Pártkongresszusra, mint 
dolgozó parasztlány, vállalom, 
hogy fokozom a dolgozók között 
a felvilágosító munkát—• min­
den erömmel_ küzdők a még 
köztünk megbúvó reakciósok 
ellen, akik igyekeznek gátolni 
fejlődésünket. Tudom, hogy ez­
zel a munkámmal is elősegí™ 
lem népem fejlődését, jó szol­
gálatot teszek a Pártnak. Annái 
inkább is tudom, mert saját 
életemen keresztül tapasztal­
tam, hogy a kulákok, a reak­
ciósok, a dolgozó nép esküdt 
ellenségei. Az imperialistákkal 
cimboráinak, szeretnék, ha ná­
lunk is háború dúlna, bomba 
pusztítaná el az üzemeket, kór­
házakat, az egyszerű paraszthá­
zakat. De akárhogy is szeret­
nék, ez nem fog nekik sikerül­
ni, mert én és sokmillió mun­
kástestvérem, résen állunk, 
meghiúsítjuk az ellenség min­
den kísérletét, meggyorsítjuk

szocialista építő munkát, a bé­
ke és a fejlődés szolgálatában.

Balázs Piroska, 
Haj dúböszörmény.

SserkesxiaaéjsZ postája
Vigh Ilona, Pip óhepp. örülünk, 

hogy a pipóhegyi általános iskolá­
ban is eredményes harc folyik a 
fegyelem megszilárdításáért. Ez 
szükséges, felette fontos is. Az út­
törők jó munkája szintén figyelem­
re méltó, ahogy harcain* a Kon­
gresszus sikeréért. Ezt az utóbbit 
közölni fogjuk tevéiben.

Kovács Ferenc, Debrecen. Hosszú 
hallgatás után megkaptuk levele­
det. Reméljük' a jövőben nem tar­
tasz olyan hosszú „vakációkat" a 
levélírásban, gyakrabban írsz és 
főleg terjedelmesebben.

Oláh Ferenc, Kismarja. A feb­
ruár 11-én beküldött cikkhez levél­
ben kértünk kiegészítő adatokat. 
Valószínűleg megkapták ezt a le­
velet, az elvtársak. Ebben azt kér­
jük, amit a jövőre vonatkozólag is 
fenntartunk, hogy a versenyjelen­
tések pontos, könnyen áttekinthető 
adatokat tartalmazzanak.

Székely Kárttlyné, Debrecen- Cik­
két közöljük. Mint új levelezőnek 
üzenjük, szeretnénk, ha továbbra is 
fenntartaná velünk a kapcsolatot 
és írna, elsősorban a saját munka­
területéről, hogy mint dolgoznak 
ott az elvtársak a Kongresszusi Hét 
sikeréért. Természetesen szabadon 
választott tárgyú írásokat is küld­
het be szerkeszt ősegünknek.

Hatezer Mihály, Balmazújváros. 
Levélét megkapituk, szeretnénk 
azonban, ha az élvtárs kiegészítésül 
megírná, milyen feltételek mellett 
híviák ki a seriésgendozók egymást 
párosversanyre, milyen eredményt 
érnek el, megadott feltételek alap­
ján a súlygyarapodásban.

\ ifi.'i.ió időjárás: Változó fel­
hőzet, többfelé kisebb futó eső, 
havaseső, vagy hózápor. Mérsé­
kelt, helyenként élénk észak- 
nyugati, északi szél. Az éjsza­
kai lehűlés erősödik, a nappali 
hőmérséklet alig változik.

Szülők Iskolája legközelebbi 
előadása február 26-án lesz. Az 
előadás anyaga óvodákban és 
általános iskolákban: Hurutos 
betegségek, középiskolákban: 
Családi boldogságunk feltétele
a béke. „ ,

Február 1-vel újfajta süldő-ko­
ca tenyésztési szerződést lehet 
kötni. Az új szerződés azzal a 
kedvezménnyel jár, hogy süldő- 
kocánként 25 kg. szemestengerit, 
vagy árpát és 35 kg. korpát kap 
a szerződő, hivatalos áron, ezenkí­
vül 200 fofrlnt előleget és az át­
adott süldők után kg-'ként 40 fil­
lér prémiumot. A február 1 után 
induló új akcióban kizárólag még 
tenyésztésbe nem fogott, de te­
nyésztésre alkalmas süldő-kocák 
köthetők le. Szerződést a földmü- 
vasszö vetkezetnél lehet kötni.

A hajdú-Mharmcgyci íöldmű- 
vesszövetkezctelc januárban 85S5 
darab sertést kötöttek le hizlalás­
ra az előirányzott 7200 darabbal 
szemben. Legjobb eredményt Bi­
haron gybajom földmüvesszöve.tke- 
zete érte el, ahol az előirányzott 
150 sertés helyett 339-re kötöttek 
szerződést a dolgozó parasztok.

Megyei Pártbizottság közleményei
A ktiz épkáder oktatásban résztve­

vők részére 24-én tanulóköri foglal­
kozást tartunk a vidékieknek járási 
6a váiosi székhelyeken, a debrece­
nieknek a Pártoktatás Házában, az 
MSZT helyiségében és a Közgazda- 
sági Gimnáziumban délelőtt és 
délután.

Szerdán délután 5 órakor központi

funkción áílusok át tömugjzi
funkcionáriusok réteere.

A falujáró és patrondzsesoportok 
vezetői és tagjai részére 21-én dél­
után 5 órakor a Belváros I/UI. szer­
vezetben, Csapó-u. 58. alatt értekez­
letet tartunk.
Városi F&rtMzo-ttság közleménye 

Az Iskolafelelősi értekezletet ma 
délután 5 órakor nem a Belváros 
Híja. alatt, hanem a Csokonai Gim­
názium II. emeletén (3zt„ Anna u. 17. 
sz.) tartjuk. Megbízólevelét mindenki 
hozza magával.

Töme$szc3*Te®eti 
k öar,l emén yeií

DISZ. Ma délután háromnegyed G 
órakor az összes üzemi, területi, isko­
lai és tanyai titkár elvtársak részére 
értekezletet tartunk a Disz Megyebi­
zottságon, azok a titkárok is jelenje­
nek meg, akik szerdán ifinapot tar­
tanak. Ä titkárok hozzák magukkal a 
szervezet taglétszámát és legújabb 
kongreszusi vállalásaikat.

MNDSZ. Teleki Blanka MNDSz. 
csoport tagjai kéri tagjait, hogy ma 
délután 5 órakor tartandó kongresz- 
szusi ünnepélyünkön új helyiségünk­
ben Csapó-u.—Kölcsey-u. sarok (bejá­
rat Kölcseyu. felől) jelenjenek meg.

Pedagógus Szakszervezet közli, hogy 
áz iskolai dekorációs felelősök részére 
előadás lesz ma délután 5 órakor a 
Szakszervezetben, Iskola jó dekorá­
lása4 címmel. — * Bemutató tanítás 
lesz csütörtökön délután fél 4 órakor 
a II. oszt. beszélgetés anyagából a 
Szent Anna-u. 26. sz. alatt. MÁV mű­
helytelepen 4 órakor természetrajzból. 
— Csütörtökön délután 4 órakor isko. 
lai kultúrfelelősök jöjjenek be a 
szakszervezetbe, értekezletre.

K1SOSZ. Felkérjük tagjainkat, hogy 
a Kongresszus alkalmából kirakatai­
kat méltó módon díszítsék fel, kira­
katjelszavak irodánkban kaphatók —- 
Tűzifakereskedők, adóközössége csü­
törtökön délután 6 órakor alakuló 
közgyűlést tart

KI ŐSZ. Kőműves, ács, tetőfedő, kár­
pitos kályhás, kádár, asztalos, köfa- 
1 aSo szakosztály ma este 6 órakor tag 
gyűlést tart. - cipész, csizmadia, szíj­
gyártó szakosztály csütörtökön G óra 
S;ä agP™st tart - Fodrász szak- 

If y„ SJai a szeszt a Jegyzőnél fi-
csütörtökürT 1<IO„Sa ,sportntelelősök 
csütörtökön este 7 órára jelenjenek

A Debreceni Zeneművész 
Szövetség debreceni aktívája 
csütörtökön ülést tart az Álla­
mi Zeneiskola I. e- 3-as számú 
tantermében, este 8 órakor.

A Hajdúnánási Állami Diák 
oíthon tanulói versenyben van­
nak egymássab úgy tanulmá­
nyi, mint fegyelmi téren. Je­
lenleg a IV. osztály jár az élen. 
4.7-es tanulmányi átlaggal. 
Ezenkívül a jobb tanulók tanú- 
lópárok formájában segítik a 
gyengébbeket- Ennek jelei már 
is megmutatkoznak az iskolá­
ban.

Debrecen városi tanács vég­
rehajtó bizottságának mezőgaz­
dasági osztálya közli az érde­
keltekkel, hogy a földműve­
lésügyi minisztérium elrendelte 
az 1950 június 30.-a előtt szü­
letett mének és méncsikók fe­
lülvizsgálását. A mének és 
méncsikók elővezetése minden­
kinek kötelező. A felülvizsgá­
latok a következő helyeken 
lesznek: február 28-án 8 órakor 
Debrecen, Méntelep előtt, már­
cius 1-én 8 órakor Debrecen, 
Vásártér, március 2-án 8 óra­
kor Debrecen Látókép, március 
3-án 8 órakor, a Szoboszlai-ut 
belső útőrházánál. Minden 
méncsikótartó gazda hozza ma­
gával a csikókra vonatkozó ösz- 
szes iratokat. Termelőcsoportok 
részére is kötelező a méncsikók 
elővezetése. Mindazok, akik a 
megjelölt helyre nem vezetik 
elő ménjeiket, büntetésben ré­
szesülnek.

Debrecen város tanácsa me­
zőgazdasági osztálya felhívja a 
termelőket, hogy szántóföldi 
művelés alatt álló mezőgazda- 
sági ingatlanon gazdálkodó az 
1950/51 évben az alábbi mér­
tékben köteles napraforgót ter­
melni: 5 kh.-nál kisebb szántó 
területnél szegély, vagy köz­
lésként! íj-töt Sjß' fcL-iff 7 í

mea területen.. ... .. .egfejelö ______
tel 60 khv-tg J0 százaléknak
megfelelő területen, 60 kh. 
szántón felül 12 százaléknak 
megfelelő terüeten. A 25 kh.-on 
aluli dolgozó parasztság a köte­
lező napraforgó területekre 
szerződést is köthet, mely be­
számít az adóba és beszolgálta­
tást is lehet vele teljesíteni Mi­
vel a szerződéskötések 24-én 
befejeződnek, ezért, az érdekel­
tek siessenek a földművesszö- 
vetkezetekhez szerződést kötni.

SZÍNHÁZ
Szerdán: A színház Nyíregyházán 

vendégszerepei.
Csütörtökön: A színház Nyiiegyhá 

záv, vendégszerepel.
Pénteken este 7 órakor: Bohémélet

- Vörösmarty-bérlet.
Szombaton este 7 órakor: Bánk bán

- Díszelőadás a Magyar Dolgozók 
Pártja II. kongresszusa tiszteletére

Vasárnap délben 12 órakor: Sccpin 
furfaiigjai — Debrccenkömyékl tszcs 
dolgozók részére. Jegyek nem vált- 
hatók.

Vasárnap délután fél 4 órakor. 
Bohémélet — Majakovszkij-bérlet.

Hétfőn este 7 órakor: Bánk bán — 
Madách-bérlet.

ff
MOZIK műsora

VÍG-MOZI
4—6—8 órakor

BÉKE-MOZI
*, 5 7, 9 órakor

líiiSönös
Saázíasságy

Színes magyar film

METEOR-MOZI 
Szerdáig bezárólag!

3, 5 7 órakor 
Szovjet jllm
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ÜNNEPNAPOK NÁDUDVARON
A gépállomás, majd a földműves- 

szövő 'kezet, a > Sz.álin" termelő- 
szövetkezet szélcháza és szinte utca­
hosszat végig a házak és ablakok 
fUdkzílett külseje hirdeti Nádudva­
ron, hogy ünnep van.

Ünnepre készül, ünnepet ül Nád­
udvar dolgozó pa.msztsága..

Ünnepre készül a dolgozó paraszt­
ság: már csak három nap ven 9 
Pártunk Kongresszusáig.

A termelőszövetkezetek és csopor­
tok nagy része már teljesítette kon­
gresszusi felajánlását és az ünnepi 
lázban újabb feladatok elvégzését 
is vállalták, hogy még jobban emel­
jék dolgozó népünk nagy ünnepé­
nek fényéi. A ,,Táncsics“ termelő- 
szövetkezei az építkezéseket elvé­
gezte, a rizst elep öntözési munkáját 
és a hátszázméoeres csatorna építé­
sét. is befejezte már. De most> a 
Kongresszusi Héten újabb felaján­
lást tett: 180 hold legelő misíden 
gyomialanítási munkáját elvégzik a 
Kongresszus napjáig.

Az egész falu is készül a nagy 
ünnepre és már maga a készülődés 
is ünnep: ezért vannak feldíszítve 
a házak! Pártunk nagy tanítóinak, 
Leninnek és Sztálinin-vak a tanítása 
válik most valóra Nádudvaron: 
ezért vannak feldíszítve a házak. 
Nádudvar dolgozó parasztsága egyre 
nagyobb számban fogadja meg 
nagy vezérünk és bölcs tanítónk sza­
vát, ezért van díszben és ünnepi 
hangulatban a község.

Alig múlik el éra immár főbb 
min.; tíz napja, hogy valaki az iij, 
a boldogabb élet útját: a szövetke- 
zeti gazdálkodást ne választaná. A 
népnevelők a termelőszövetkezetbe 
és a csoportokba szinte szünet nél­
kül viszik be az új belépők kköl­
tött kérdőíveit.

A I,Sztálin" termelőszövetkezet­
nek az ország egyik legnagyobb 
termelőszövetkezetének taglétszáma 
óráról órára emelkedik. A mull hó­
napban alig volt még ötszáz tagja, 
tegnapelőtt még csak ér pen, hogy 
túlhalad'ák a hé tszázat és ma már 
-— kedden délben —pontosan 790-re 
emelkedett a taglétszám. A földte­
rület is hasonló arányban növeke­
dett az elmúlt napokban, most már 
felülmúlja az ötezer hóidat.

De nemcsak a >,Sztálin" földterü­
lete nő terebélyesedik a többi 
tszcs é is. M g kelet felöl az ötezer 
holdas tsz terjeszkedik, dél felől a 

Táncsics" már eddig is szép táb­
lája növekszik rohamos tempóban, 
aztán a „Petőfi", „Vörös Csillag“ 
földjei is -záporodnak és egyre job­
ban közelednek a falu felé. A 
nemrégiben megalakult új csoportok 
üagjai is mindent elkövetnek hogy 
éle.e-rŐ3 csoporttal vágjanak neki a 
tavaszi munkAnak.

Zsibong az egész falu, mindenki 
a tcrmelőcsopontokról és az új be­
lépőkről beszél...

Szép tavaszi napsütés van. Nád­
udvaron ünnepi a hangulat, de köz­
ben nem feledkeznek meg a mező- 
gazdasági munkáról sem. A ,,Tán­
csics" tagjai közül egy csoport a 
rizs'.clepen dolgozik, mások a legelő 
javí'ási munkákat végzik. Még na­
gyobb munka folyik a „Sztálin" öl­
ezer holdas gazdaságiban> ahol az 
építő brigád teljes lendülettel dol­
gozik, ugyanígy a nádvágók és az 
állattenyésztők is. A vetési mun- 
kát ugyan még nem kezdték meg, 
igen eláss'tatla az eső a talajt, de 
ahogy megszikkad, megkezdik a ta­
vaszi búza, meg a mák vetését. 
Közben készül a munka megszerve­
zése is mert bizony nem tréfadolog 
egy ötezer holdas gazdaságot annak 
rendje és módja szerint megművel­

ni. A dolgozó parasztok, akik véká- 
ny', legfeljebb mázsányi tételekhez 
voltak szőkva, most tanulják meg, 
hogyan kell számítani száz vago­
nokban .,.

Az asztalok mellett nagyban ba­
rátkoznak a nagy számokkal. Min­
den arcon derű van. Ünnep van 
Nádudvaron!

Hogy is ne volna ünnep! Hiszen 
nap mint nap és óráról órára egyre 
több dolgozó paraszt választja a 
társas gazdálkodás útját. Minden új 
belépés híre megelégedett mosolyt 
fakaczt a „régi" tszcs tagok arcá­
ra: egyre többen dolgoznak majd 
össze az új élet megépítésében!

fiz egyéni feSe’Jsséí] kitorlesziése és munkaszervezés 
a Ilarbrestó állami gazdaságban

Jelős egyszemélyi vezetés eredmé­
nyezi azt, hegy nincs bizonytalanság 
a gazdaság vitelében, mindenki tud­
ja, mi a feladata, felelős annak jó 
elvégzéséért. Részese a gazdaság 
tervszerű munkájának, már abban 
az értelemben is, hagy tapasztala­
tait érvényesítheti a megbeszélése­
ken- tág teret adva ezzel a dolgo­
zók kezdeményezésének.

A jó szervezés, az egyéni felelős­
ség kiterjesztése emelte a dolgozók 
ön udatát. Szeretettel mondják, „a 
mi gazdaságunk1', de mondják, 
amikor a munká iéi izzadó lovakat 
csutakolják: „az én lovam”. Úgy is 
bánik vele, vigyáz rá, mint a sze­
me fényére: a nép vagyonára.

A b'harkeresztesi állami gazdaság 
jó úion halad, hogy jövedelmezőb­
bé tegye a gazdaságot, hogy fokoz­
za a munka termelékenységét. A 
tapasztalatok már eddig is ezt bi­
zonyítják.

'.Anrlcor ötéves népgazdasági ter­
vünk első évének nagy eredmé­
nyeiről beszélünk, akkor meg kell 
mondanunk azt is, hogy a mezőgaz­
daság vonalán a tervteljestiésben 
lemaradások vannak. Jóllehet, hogy 
állami gazdaságaink terméshozamai 
általában jóval magasabbak, mint 
az egyénileg gazdálkodó dolgozd pa­
rasztoké, de ez még nem jelenti 
azt hogy jól gazdálkodnak, mert 
azokkal az eszköz-cKkel, amelyeket 
az állam bőségesen bocsát az álla­
mi gazdaságok rendelkezésére, ezek­
nél sokkal nagyobb eredményeket 
kellene elérniök. Neon elegendő 
ugyanis, hogy állami gazdaságaink 
nemesített ve'őmagvakkal, tenyész­
állatokkal látják el mezőgazdasá­
gunkat., hanem az! is el kell érniöb 
hogy -napról napra minél több árut 
termeljenek népgazdaságunk szá­
mára. Ezen belül dön'ő feladatunk 
az is. hogy jól gazdálkodjunk. A 
termelt javaka; sokkal kisebb költ­
séggel kell előállítaniuk, mint a 
kisüzemi gazdálkodásban. Tehát 
döntő feladat a munka termelé­
kenységének fokozása. *•

így mondotta Keresztes Mihály 
elvlárs.

A biharkeresztesi állami gazdaság 
veze'őt összeültok és alaposan meg­
tárgyalták, hogyan felelhetnek meg 
legjobban a feladatoknak, melyeket 
az állami gazdaságok elé tűztek. Az 
elmúlt év tapasztalatain okulva ki­
mondották. hogy a legfontosabb a 
munkafegyelem szilárdítása és az 
egyéni felelősség kiterjesztése. En­
nek érdekében leltár szerint a gaz­
daság minden dolgozója megkapta 
a munkaköréhez szükséges szerszá­
mot. A reszor felelősök időnként át. 
vizsgálják, nincsen-e valami hiá­
nyosság. A gazdaságban ma már, 
otf. tartanak-, hogy minden dolgozó 
tudja, máért felel. A jó politikai fel. 
világOisÚó munka eredménye, hogy 
úgy n"z'k a mén vagyonát, mint 
személyes tulajdonaikat, vigyáznak 
rá, ápolják, féltik.

A zavartalan munkamenet érde­
kében már most megkötették a 
környező falvakban az időszaki dol­
gozókkal a szerződéseket., Minden 
Intézkedést megleltek, hogy a nagy 
munkák idejére a törzs,brigádokat 
feltöltsék. A területet már kiosztot­
tak a brigádoknak, felosztották 
munkacsapatokra és végül egyének­
re tg felbontották tervüket. A gaz­
daságban 3 növóny+ermelő és egy 
áUatt-enyészáő brigádot szervez'ek. 
A brigádok vezetői esténként a 
napi munka u án összeülnek és ér­
tékelik elvégzett munkájukat, tár­
gyalják a köve'lkező munkafelada­
tot. Javítják a hibákat jó tapaszta­
lataikat átadják egymásnak. A meg- 
beszé'éseben részi vesz az agronó- 
mus, aki a szakszerűbb munka vég­
zésére adja meg az irányt és min­
den vitás kérdésre nyomban vála­
szolhat. A kollektív szellem., a. fe.
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DEBRECENI NAGYÁLLOMÁS DOLGOZÓI!
A harmadik osztályú váróterem piszkos, rossz leve* 

gőjií. Még a jegypénztár ablaka is tele van pókhálóval.
A dolgozók egészsége megköveteli tőletek ,hogy a vá. 

rakozási időt ne olyan piszkos teremben, bűzös levegő­
ben töltsék el!

JANÓ KÁROLY, KISMARJAI KÖZSÉGI TANÁCS VÉGRE­
HAJTÓBA OTTSÁGI TAGJA!

Elvtárs! A jövőben elvtársiasabb magatartást tanúsíts 
a dolgozókkal.

Ne élj vissza a dolgozó nép bizalmával!
DÍSZ MEGYEI BIZOTTSÁG!

A nádudvari „Sztálin“ tsz DISZ-ifjúsága január köze­
pén kifize'ett nálatok egy teljes labdarúgó felszerelést, 
amelyet még a mai napig sem kapott meg.

Jön a labdarúgóidény. Ne akadályozzátok meg a 
nádudvari „Sztálin“ tsz fiataljainak sportolását!

(Beküidie: Varga Sándor, „Sztálin” tsz, DISZ kultűr- 
fclelőse).

TÉGLAGYÁRI BRIGÁDOK!
Kövessétek a Botos-brigádot, amely a legutóbbi kiér­

tékelés szerint agyagkitermelésben 150 százalékot ért el!
ILLÉS ALADÁR, VAGONGYÁRI KAZÁNKOVÁCS!

A Kongresszusi Hét első napján sem álltái műhelybe. 
Ez már nem az első eset volt nálad.

Te ilyen fegyelmezetlen magatartással akarod szol­
gálni a Kongresszusi Hetet?

Ä bbróliepjlésbeii a püspökladányi járás vezet

A tejhozam emeléséről
OivaXwk a Néplapból, hogy a 

Biharkeresztesi Állami Gazdaság 
tehenészete a kongresszusi ver­
seny sorául milyen módon emelte 
a tejhozamot, hogyan takarmá- 
nyozta állatait, örömmel olvas­
tuk a cikket író tehenész tapasz­
talatát, mert láttuk, hogy mi Is 
jó úton haladunk és az egyedi ta­
karmányozás helyes alkalmazásá­
val még tovább tudjuk fokozni 
eredményeinket. Látjuk, hogy nem 
maradunk le.

A Kongresszus tiszteletére vál­
tattuk, hogy a tejhozamot 60 szá­
zalékkal emeljük, 8 iltérerőt 12 li­
terre. A túlteljesítést már elér­
tük éa jelenleg- 1543 Itter az átla­

gunk. Nem elégszünk meg ezzel 
az eredménnyel és kongresszusi 
felajánlásban vállaljuk, hogy e;#en 
felül még 20 százalékos emelést 
érünk el.

A legjobban tejelő teheneket 
még több figyelemmel ápoljuk és 
fokozatosan eme'jük az abrak^ és 
takarmányadagjukiat. A fejest, 
etetést, itatást, percnyi pontos­
sággal végezzük, így akarjuk 
megközelíteni a szovjet tehené­
szetek eredményeit, így akarunk 
harcolni állattenyésztésünk fej­
lesztéséért.
Várnia! Imre SzcfaoSd András 

SaáJksd András
Hajdúböszörményi Állami Gazd.

A teirménybegyüjtésben legjobb 
eredményt élért járások jutalma­
zására a Megyei Tanács vándor- 
zászlót rendszeresített. Ez a díszes 
zászló most a berettyóújfalui já­
rás tulajdonában van, de úgy lát­
szik, nem sokáig, mert a püspök­
ladányi járás előretört és már 2 
százalékkal 'jobb is. az eredménye. 
A járási tanács jó munkája lát­
szik a begyűjtés ügyének lendüle­
tén. A Tanács dolgozói köhgíesz- 
szusi vállalásukban kötelezték 
magukat, hogy egy-egy napot töl­
tenek a járás falvaiban, napidíj 
nélkül és segítenek a begyűjtés 
munkájában. A jó munkának jó 
az eredménye. A községek páros- 
versenye te elörelenditi a begyűj­
tés ügyét. Bihamagybajom, Kaba, 
Földes, Tetétlen, Szerep pájjoever- 
senyben harcolnak a begyűjtés jó 
eredményéért.

Negyven tanácstag 
példát mutat

Jó példát adott Komád! Taná­
csa. Negyven tanácstag 16 mázsa 
te-.iményt és 41 kiló zsírt ajánlott 
fel a legutóbbi tanácsülésen. A 
tanácstagok jó példáját a hangos- 
híradó közölte a falu népével. A 
személyes példamutatás eredmé­
nye az lett, hogy még azon a na­
pon 10 mázsa terményt vittek be 
a dolgozó parasztok, Így lett Ko­
mád! két nap alatt a járás be­
gyűjtési -versenyében második.

A megye legjobb begyűjtési 
eredményét Berettyóújfalu érte 
el. Az ok: a községi tanács elnö­
ke, a tanács minden dolgozója 
szorosan együttműködik a helyi 
pártszervezettel, a tömegszerveze­
tekkel. Súlykérdésnek tekinti a 
begyűjtés ügyét.

Nem lehet ezt elmondani a pol­
gári járás községeiről, ahol a ta­
nácstitkárok általában nem vesz­
nek részt személyesen a begyűjtés 
munkájában. A polgári községi 
tanácstitkár még egyetlen elszá­
moltatásban nem vett részt.

Rosszul vitték a munkát Zsá­
kéin, ahol két nap alatt 193 elszá­
moltatást csináltak, a gyors és 
rossz munka eredménye 90 kiló 
napraforgó volt. Iskolapéldája vol^ 
annak, hogyan nem szabad dol­
gozni. Sokan vannak, akik nem

a szégyentábla üres. Ugylátszik, 
a tanácselnök nem akarja a köz­
ségi szégyentábláról olvasni az is­
merősei nevét!

Egy mázsa zsír, 
egy mázsa cukor

A községekben sokkal ébereb­
ben kell szétnézni a kulákportá- 
kon és nyomban javulnak a be­
gyűjtési eredmények. Világos pél­
dáját látjuk ennek Polgár község­
ben. Az e’számoltató bizottság el­
ment Görömbel Lajos 38 holdas 
kulált gang-os házához is. A szép 
ház gazdája rongyos, foltos ruhá­
ban fogadta a begyűjtőket. Még 
szét sem néztek a portán, a kulált 
már siránkozott:

— Nincs az én házamnál sem­
mi. Itt ugyan hiába keresnek. 
Majd meghalok éhem!

Széttárt» rongyos kabátját, for­
gatta szemeit nagy keservesen, 
hogy szánalmat keltsen maga 
iránt.

Az éhenholni készülő kulák 
portáján a következőket talá'tak:

Vásznat, flaneilt, szövetet 90 mé­
tert., egy mázsa zsírt, egy mázsa 
cukrot, 60 kiló szappant, 50 kiló 
sót.

Ilyen a kulák, alakoskodó, ra­
vasz, így csap-ja be mindazokat, 
akik felülnek hazug szavának.

Görömbeinek társa Is akadt a 
.faluban Farkas József személyi­
ben, aki szabómesterséget folytat 
•de 10 holdról is húzza a hasznot. 
Farkas a lakásán 13 mázsa bú­
zát, két mázsa rozsot, három és 
félmázsa árpát rejtett el. A ga­
ben alapját négy személyre állít­
tatta ki, pedig csak ketten van­
nak. A község szűkölködik tüzelő­
ben, de Farkas nagy mollóságá­
ban 40 mázsa brikettet és 20 má­
zsa aprított fát tárolt kamrájá­
ban és közben úton-útfélen sopán­
kodik: nagy gond a tüzelő, hátha 
még hideg is lenne a tél!

Farkasék természetrajzához 
tartozik még az is, hogy amikor 
leleplezték a güzülést, az asszony 
elszaladt egy nagy kosár tojással 
a tanácselnök lakására; persze, 
kipenderítették.

lói sibriilí a mezőgazdasági StönyvHiállílás 
Baimazófváresön

Vasárnao rendezte meg a 
„Szikra1’ Balmazújvároson a 
mezőgazdasági szakkönyvkiál­
lítást. Már tíz órakor zsúfolá­
sig megtelt a kul túrház. A kiál­
lítást H. Nagy Gábor, a Szov­
jetunióban járt parasztküldött­
ség tagja, tanácselnökhelyettes, 
nyitotta meg. Ott voltak az új­
városi termelőcsoportok elnö­
kei és tagsága is a látogatók 
között. Köszönetüket fejezték 
ki, hogy a „Szikra“ eljuttatta 
hozzájuk a szovjet szakiroda- 
lom műveit, maid Béke János 
tanácselnök és H. Nagy Gábor 
után Gém Ferenc, a „Vörös 
Csillag“ tszcs elnöke kezdte meg 
a vásárlást. Nagy kereslet mu­
tatkozott a mezőgazdasági 
könyvek iránt. Igen sok könyv 
fogyott el.

A kiállítás tartama alatt igen 
, sokan, főleg a tszes-k tagjai 

teljesítik beadásukat toákáa, de [ kívánságukat fejezték ki, hogy

a kiállítást minden három hó­
napban ismételjék meg, mert a 
legfrissebb könyveket mindig 
meg akarják venni és másképp 
nehezen jutnak hozzájuk.

------00—

A ROMÁN MUNKÁSPÁRT 
KIADÁSÁBAN MAGYAR­

NYELVŰ KÖNYVEK JELEN­
TEK MEG

A Román Munkáspárt kiadá­
sában több magyar nyelvű 
könyv jelent meg. így A. Aziz- 
ján: „V. I. Lenin műveinek 
XX. kötete" és V. Grigorian: 
,,A lentnzmus stratégiája és 
taktikája a kommunista test­
vérpártok harci fegyvere“, va­
lamint a szovjet kolhozparasz­
tok munkájáról és életéről szó­
ló könyvek és brosúrák.
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Ünnepi sportesemények 
Debrecenben

T
lesznek

a Pártkongresszus tiszteletére
A Megyei Testnevelési és Sportbi- 

zoVság elhatározta, bogy Pártunk 
il. Országos Kongresszusa tisztelete­
ve a tornászokkal, úszókkal, vívók­
kal, sakkozókkal és röplabdazokkal 
Karöltve ünnepi sporteseményeket
rendez hogy ezzel és a versenyen 
elért kimagasló erdeim Ar.y^ ’ ” 
bebizonyítsák a sportolók szeretetu-

ket és köszönetüket a Párt es 
Rákosi elvtárs iránt, A teniszezők 
szombat-vasárnapi versenyüket szin­
tén a Pártkongresszus tiszteletére 
ajánlották fel, míg a többi sportág 
ünnepi eseményének helyéről és 
pontos idejéről tegnap és ma dönt 
az MTSB.

Kisorsolták sa megyei bajnokság 
i a via sx i f<> rdu 1 ó j á t

Március 4-én jevszák le az első fordulót
Hétlön este kisorsolták a KLASz- mény Hajdúszoboszló-Balmazújvá- 

Tian a megyei labdarúgóbajnokság 
tavaszi fordulójának mérkőzéseit..
Az egyesületek képviselőinek jelen­
létében történt a sorsolás.

A küzdelmek március 4-én Indul­
nak meg. Már az első fordulóban iz­
galmas összecsapásokra van kilátás- 
A D. Előre például idehaza fogadja 
a Püspökladányi Lokornotívot a D.
Postás a D. Dózsával játszik, Berety- 
ty óújfaluba pedig a D. Építők láto­
gat el. . .

A megyei bajnokságban résztvevő 
egyesületek mérkőzései előtt egyéb­
ként az ifjúsági csapatok játszanak 
bajnoki mérkőzést. Tehát az első 
fordulóban a megyei bajnokságba 
beszámító Balmazújvárosi Építők 
D. Főiskolai DISz összecsapása előtt 
f két egyesület ifjúsági csapata méri 
ö,~ erejét. A KLASz ezzel az in­
i'/.kedésével nagyot lendít Hajdú- 
Biharban az ifjúsági sport fejlődé­
sén A sorsolás tehát nemcsak n 
megyei bajnokságban, hanem az if­
júsági bajnokságban elinduló csapa­
tok részére is kötelező.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTOTIPPEINK)
Bp Honvéd—Győri 
Bp. Honvéd—Győri Vasas 

I, félidő
ELSE—Bp. Építők _ 2
Kinizsi-Kalász—Vörös Lobogó

Kistext I
Csepeli Vasas—Bp. Honvéd 1
Bp. V. Meteor—Bp. Vasas Elekt, 1 
Vasas Ganzyill.—Vörös Meteor

Közért 9
Vörös Meteor TUker—Bp. Dózsa 2 
Bp. Postás—Bp. Textiles 
Vasas-Elzett—Vörös Lobogó 1
X. kér. Kinizsi—V. Lob. Keli ex 2 
Bp. Vörös Meteor—Bp. Honvéd 1 

FÓTMÉRKÖZÉSEK 
Szikra Gázgyár—Csepeli Vasas 2 
Bp. Vasas—Bp. Kinizsi 1
Vasas Telefongyár—Rp. Lók,
Bp. Lokomotív—Athenaeum

SZOMBATON DÉLUTÁN
a D. Lokomotív pályán 3 órai kez­
dettel a Csokonai Színház együttese 
barátságos mérkőzést [játszik a Nem­
zeti Színház csapatával. A debre- 
ceniektől hiányozni fog Kautzky, 
aki vasárnap megsérült.

AZ ELEPI ÁLLAMI 
GAZDASÁG

labdarúgó csapata vasárnap nagy 
küzdelem után 5:4 arányban legyőz­
te a Nádudvari Sztálin TSZ együtte­
sét. Mindkét együttes jó ' játékot, 
nyújtott és az összecsapás után úgy 
az elepiek mint a nádudvariak el­
határozták, hogy beneveznek a já­
rási bajnokságra. Az összecsapáson 
egyébként a három gólt lövő Keress 
Lászlóvári és Szabó. ill. Hegymeg-

1 1 és Ludmann játszott jól.

A MOSZKVAI KKÍUJA 
SZOVJETOV NYERTE 

A JÉGKORONGOZÁSBAN 
• A SZOVJET KUPÁT

A Moszkvai Dinamó stadionban 
került sorra vasárnap este 25.000 né­
ző előtt a jégkorong Szovjet Kupa 
döntője. A Kill.ja Szovjetuvnak 
VVSz volt az ellenfele és a mosz­
kvai Kill ja Szovjetov 4:3 (1:3, 1.0. 
2:0) arányit győzelmével egy évre 
birtokba vette a szép vándordíját.

A döntőt — mint a Szovjetszidj 
Sport írja — távolbalátón is közve­
títették.

SZOMBATON és vasárnap rende­
zik meg Hajdú-Bihar megye fedett­
pálya teniszbajnokságát. Nevezni 

12-én délután 4 óráig lehet az 
MTSB hely'" égében.

OKTATÁS (2)

ITT A HIVATALOS SORSOLÁS 
Március 4 : Debreceni Előre—Püs­

pökladányi Lokomotív. Hajdúszo­
boszlói SzMTE—Hajdúnánási Kinizsi 
(volt EDOSz)-, Balmazújvárost Épí­
tők—Debreceni Főiskolai SE Hajdú- 
böszörményi Torpedó—Debreceni Ki­
nizsi, Berettyóújfalu—Debreceni Épí­
tők, B. MASZOLAJ—Debreceni Va- 
í.l -Elektromos, Debreceni Postás— 
Debreceni Dózsa.

Március .7 7: Püspökladány—D. Dó­
zsa, D. Elektromos—D. Postás, D. 
Építők—B. MASZOLAJ. D. Kinizsi 
—Berettyóújfalu. D. Főiskolát SE— 
H ajd ú b öszörm ény Ha jdún ánás—Bal­
mazújváros. D. Előre—Hajdúszo­
boszló.

Március IS: Hajdúszoboszló—Püs­
pökladány, Balmazújváros—D. Előre, 
Hajdúböszörmény—Hajdúnánás, Be­
rettyóújfalu—D. Főiskolai SE, B. 
MOSZOLAJ—D Kinizsi, D. Postás— 
D. Építők, D Dózsa—D. Elektro­
mos. i

.Március 25: Püspökladány—D.
Elektromos, D. Építők—D. Dózsa, D. 
Kinizsi—D. Postás, D. Főiskolai SE— 
B. MASZOLAJ. Hajdúnánás—Be­
rettyóújfalu, D Előre—Hajctúböször-

KÖNYVELESI tanfolyam­
ra jelentkezést elfogad: 
Orosz Ságvári Endre-u. 4. 
I. em. 1—2-ig Sz 287—2

meny

Április 1 : Bal mazújáros—Püspök­
ladány, Hajdúböszörmény—Hajdú­
szoboszló, Berettyóújfalu—D Előre, 
B. MASZOLAJ—Hajdúnánás, D. Pos­
tás—D. Főiskolai SE. D. Dózsa—D. 
Kinizsi. D. Elektromos—D. Építők.

Április S. Püspökladány—D. Építők 
D. Kinizsi—D. Elektromos. D. Főis­
kolai SE—D. Dózsa Hajdúnánás—D. 
Postás, D. Előre—B. MASZOLAJ, 
Hajdúszoboszló—Berettyóújfalu, Bal- / 
mazúj város—Hajdúböszörmény.

Április 15: Hajdúböszörmény—Püs­
pökladány, Berettyóújfalu—Balmaz­
újváros, B. MASZOI,AJ—Hajdúszo­
boszló. D. Postás—D. Előre D. Dózsa 
—Hajdúnánás, D. Elektromos—D 
Főiskolái SE, D. Építők—D. Kinizsi.

Április 22: Püspökladány—D. Ki­
nizsi, D. Főiskolai SE—D. Építők. 
Hajdúnánás—D. Elektromos, D. Elő­
re—D. Dózsa Hajdúszoboszló—D. 
Postás, Balmazújváros—B. MASZO­
LAJ. Hajdúböszörmény—Berettyó­
újfalu.

Április 29: Berettyóújfalu—Püs­
pökladány, B. MASZOLAJ—Hajdú- 
böszörmény. D. Postás—Balmazújvá­
ros, D. Dózsa—Hajdúszoboszló. D. 
Elektromos—D. Előre D. Építők— 
Hajdúnánás, D. Kinizsi—D. Főiskolai 
SE.

Május 6: Püspökladány—D. Főisko­
lai SE, Hajdúnánás—D. Kinizsi, D. 
Előre—D. Építők. Hajdúszoboszló—D. 
Elektromos, Balmazújváros—D. Dó­
zsa, Hajdúböszörmény—D. Postás, 
Berettyóújfalu—B. MASZOLAJ.

Május 15: B. MASZOLAJ—Püspök­
ladány, D. Postás—Berettyóújfalu, D. 
Dezsa—Irajdúböszőrmémy D. )-'■ 
mos—Balmazújváros. D. Építők—Haj­
dúszoboszló. D. Kinizsi—D. Előre, D. 
Főiskolai SE—Hajdúnánás.

Május 20: Püspökladány—Hajdúná­
nás. D. Előre—D. Főiskolai. SE, Haj­
dúszoboszló— D. Kinizsi. Balmazúj­
város—D. Építők, Hajdúböszörmény 
—D. Elektromos, Berettyóújfalu—D. 
Dózsa. B. MASZOLAJ—D. Postás.

Május 27: D. Postás—Püspökla­
dány D. Dózsa—B. MASZOLAJ. D. 
Elektromos—Berettyóújfalu, DV Épí­
tők—Hajdúböszörmény. D. Kinizsi— 
Balmazújváros, D. Főiskolai SE— 
Hajdúszoboszló, Hajdúnánás—Előre.

NŐI ruha szabást rövid 
idő alatt tanítok, szabás­
minta készítést vállalok. 
Kálvin-tér 5. Sz 348—2

ALLAS (3)
KIS háztartáshoz komo­

lyabb főzniludó mindenest 
azonnal felveszek, Szent 
Anna u. 3. kalapüzlet.

91-17—3
-

A TEREMKÉZILABDA BAJ­
NOKSÁG

legutóbbi fordulójában az alábbi ered­
mények születtek:

FÉRFIAKNÁL
l. osztály: Honvéd—Hajlított Bú­

torgyár 23:2. D. Lököm ti v—Fg velem 
.11:6 Postás—Dózsa 11:0, Építők— 
Petőfi. — il. osztály: Bőrgyár— 
Textil gyár 6:5, Ruhagyár—Meteor 
8:5, D. Lokomotív—Petőfi 9:5. D. 
Honvéd—D. Építők 17:0. — III. osr- 
iály: Ken vári Disz—Építők 8:7 Hon- 
vccI—Gázmüvek 27:3, Betű—Petőfi 
5:3. — IV. osztály: Egyetem—Bőr­
gyár 4:3, Elektromos—D. Lokomotív 
8:7. MIVET—Textilgyár 11:4.

NŐKNÉL
I. osztály: Kinizsi—Betű 1:1. Éní- 

tök—Tcxtiígyár 3:1, Honvéd—Petőfi 
7 0. D. Lokomotív—Bútorgyár 3:1." — 
//. ostzály: Építők.—Kefe,-4 vár 4:2, 
Betű—Lokomotív 5:3. Hajlított Bú­
torgyár-Ruhagyár 11:0. — nr. osz­
tály: Tatarozó Vállalat—Meteor 2:1, 
Ruhagyár—D. Egyetem 2;2. Honvéd 
—Harisnyagyár mérkőzés elmaradt 
mert a Harisnyagyár nem jeleni 
meg.

A FÉRFI I. OSZTÁLY ÁLLÁSA
1. Honvéd
2. Egyetem
3. Lokomotív
4. Petőfi
5. Építők 
fi. Postás
7. Bútorgyár 
8 Dózsa

A NŐI I.
1. Honvéd
2. Építők
3. Betű
4. Lokomotív
5. Bútorgyár 
fi. Kinizsi
7. Textil gyár
6. Petőfi

fi fi — — 134 31 
6 4 — 2 73*47
5 4 — 1 45:35
6 3 — 3 41:67 
6 3 — 3 42:74 
fi 2 — 4 45:96
5 1 — 4 28:63
6 ------ 6 27:85

OSZTÁLY ÁLLASA 
6 5 1 — 25: 3

Jenkik kill főidőn
A Rio de JanciroJ. eport évadot 

nevezetes esemény zárta le. Az 
.Egyesült Állam ok bed vendégszerep­
lésre érkezett az .Amerika Fociba, 1 
Club" nevű futballcsapat A. magas 
vendégek minden téren, de különös, 
kép pen. a labdarúgásban akarták 
bemutatni a brazil nép előtt hatal­
mas fölényüket. Rio de Janeiro né_ 
pc azonban űgylátezik, nem értél 
kelle kellőképpen ennek n történel­
mi küldetésnek a jelentőségét és a 
brazil futballisták már az első ta­
lálkozó első félidejében valósággal 
oda szögezték góljaikkal a kapuba, a 
jenki kapuét A lelkes közönség 
pedig félreért,heto'.len lelkesedéssel 
fejezte ki elragad un ..sót u.,.

Az amerikaiakat ugyancsak kí_ 
hozta sorlrukbó"' ez a. nem várt ese­
mény. ,Na. nézd ceak, a piszkos 
brazilok. — ahelyett, hogy udvarias 
febajtássál fogadták volna a kapu. 
jók felé röpülő labdákat és besegí­
tették volna a kapu jókba a gólo^ 
kát. odáig merészkedtek, hogy ko­
molyan védekeztek sőt támadásokat 
is intéztek az amerikai kapu ellen'1 
-— ilyenforma gondol átok rajzoltak 
a jenki labdarúgók fejében

Term''ozetcs ez ok után, hogy a 
jenkik ie megtették a szokásos in­
tézkedésekét A szünetben hathatós 
dolláradagot fecskendeztek a bíró 
zsebeibe, mire a második félidőben

a vendégszereplő csapat
javára.

Amikor pedig a nézősereg tilta_ 
kozni próbált a csalások ellen, — 
az ő irányukban is megtették a 
kellő lépéseket: n rendőrség tüzet 
nyitott rájuk F.gy ember meghalt, 
többen megsebesültek.

A barátságos mérkőzésnek ez a, 
kimenetele azután végkép ..meg­
győzte" a. biazilokat az amerikai 
futball .felsőbbrendűségét'1 illetően

LA KAS (4)
FŐTÉREN levő főbérleti, 

különbejáratú egyszobából 
álló olcsóbérű lakásomat 
elcserélném szoba-konyha, 
speiz lakásért, költségeket 
megtérítek. Cím a kiadó­
ban. Ny. 11—4

ELCSERÉI ,E M egyetem - 
környéilc társbérlet! szép 
szoba, konyhós lakásomat 
különudvaros nagyobbal és 
125 ös Csepel príma álla­
potban eladó. Mikszáth K.-
utca 74. __  9UJ"ZÍ

DEBRECENI utcai szoba- 
konyha, speizcs lakásomat 
elcserélem nyíregyházi ha­
sonlóval. Apaffy 13. 2. ajtó 

9129—1
OTr ’ ■

konyha, speiz kölíségmeg- 
téritésscl átadó 3500 jelige.

9150—4

BÚTOROZOTT 
SZOBA (5)

BÚTOROZOTT szoba férfi 
részére kiadó, Vöröshadse­
reg útja 63. fszt. első lakás.

9146—y

VÉTRL (9)
904 ú—6

NILON, plastic-forrasztás 
Orosznál tökéletes. Hulla­
dékot veszek. Piac-u. 56. 
Megyeháza mellett. Ny. 9-9

MINDEN HULLADÉKOT 
MEGVESZÜNK! ócskava­
sat. fémet, rongyot, papír­
hulladékot. használt üveget, 
új és használt tollat, csirke 
és nulykatollat: hivatalos 
áron Hajtiú-Biharmegyel 
Melléktermék és Hulladék­
gyűjtő Vállalat. Debrecen, 
Külső vásár tér 3. sz. Tel.: 
43-67. 9

GYAPJÚT AKARÓT meg 
vételre keresek sürgősen. 
Ci n a kiadóban. G—9

RUHANEMŰ (10)
BILGERI, 36-os, eladó. — 

Szepességi-u. 29. Hersko- 
vits. 9124—10

FÉRFIZAKÓ, női ruhák, 
tavaszi fekete kabát, mo­
dern csillár eladó, Dégen- 
feld tér 6. Sz. 363—10

ELADÓ BÚTOR (11)
MODERN festett hálószo­

ba ruhamosógép, különfé­
le ablakok eladó Nemzet­
őr-utca 3. Sz 336—11

KÉTSZEMÉLYES, egysze­
mélyes rekamiék. fotelek, 
hencserek kaphatók és 
megrendelhetők Bálintnál.
Rákóczi-U. 35. Sz, 9—13

KÉTEZERÉRT keményfa 
háló megvehető. Cím a ki­
adóban. 9127—11

KETTŐ új ágybetét hen- 
csernek alkalmas székek, 
ládák nagy konyhaasztal, 
lemezek eladó. Tímár u.
33-b. _______________.3144-11

MODERN konyhaberen­
dezés, festett háló kapha­
tók. Arany János u. 1. Bú­
torüzlet. Sz. E. 47—U

MODERN konyhaszek­
rény íróasztal különféle bú 
torok eladók Eánffy u. 14.

8143—11
" KÉT fényezett.. ágy és 
ágyterítő eladó, Teleki u.
98. sz._________ _____ 9141—U

MODERN új festett háló­
szobabútor eladó Csapó u. 
100., asztalosnál.

Sz 323—12 
VESZEK mindenfajta szo­

ba, konyhabútort, zongorát 
szőnyeget, Mezei, Erzsébet 
utca 44. _ __ Sz. 293-11

VESZEK és eladok hasz­
nált bútort Hatvan u. 27. 
pince balra. _ Sz. 95—11 

MODERN új”festett háló- 
szobabútor eladó, Megte­
kinthető szombat reggeltől, 
Péterfia u, 30., asztalos- 
műhely. Sz. 371—13

RADIO (12)
RÁDIÓ rádiójavítás pre­

cíz munka olcsó ár. Szuper 
hangolás NÁNÁSSY Piac­
in 87 Sz. E. 54-12

SIEMENS kisszuper, Hov- 
nyphon varázsszemes, Phi­
lips asztali zenegép, nyúj- 
toítsávos eladó, Piacz-u. 8. 
Marci. Sz. 315—12

TELEPES hálózati rádiók 
anódok. fűtők, kristályok, 
detektorok: Soltésznál — 
Kálvin-tér ?. ___ Sz 358—12 

VILÁGVEVŐ rádió, Phi­
lips 34-1-es. eladó. Apaffy- 
utca 18. 3. ajtó. 9133—12 

VARÁZSSZEMES ~ szuper 
rádió eladó. Kálvin-tér 3.

Sz 368—12

ELADÓ AUTÓ, MOTOR, 
KERÉKPÁR (13)

100-as Csepel motorkerék­
pár üzemképes állapotban 
eladó, Péterfia u. 30. ajtó 5.

Sz. 370—13 
GENERÁLÓ ZOTT 500-as 

oldalkocsis prima gumik­
kal alkatrészekéi 125 Cse­
pellel elcserélem vagy el- 

rnr. v •rí‘-.-Á*.«-rpányú mo­
torom, érdeklődni: Kishe­
gyest út 8. Sütő. 9139—13

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPEK vétele, el­

adása. alkatrészek, szíjjak, 
tűk olcsón: Soltésznál. Gra­
mofon-. porszívókölcsönzés. 
Kálvin-tér 2. Sz. 306—14

KENŐSEK állandóan kap 
ható. Megrendelést átdol­
gozást vállalok. Karácsony. 
Kálvin Aér 12. Sz 349—11 

FESTETT hálói régi fé- 
nyezeít háló, ruhaszekré­
nyek ágyak, nagyméretű 
előszobafal eladó. Markotá 
nyos-tt. 16. (volt Móricz-u.) 
Árpád-térből. 9030—11

EGY hálószobabútor el­
adó. Esze Tamás-u. 19.

9136—11
VILÁGOS félhálószoba 

bútor eladó. Érdeklődni: 
Endre-u. 12. alatt.

Sz 367—11 
REKAMIÉK, fotelek, sez"- 

lonok matracok, ágybeté­
tek .FTelM }'.Won
m g er en dc-O hőtök. Péterfia- 
utca 56, Gyuvgyevits.

Sz. E. —15—11 í

VARRÓGÉPET aljakat, 
fejéket, töröttet is veszek* 
Kerékpár és varrógép szak­
szerű javítása. Bodnár mű­
szerész, Csapó-u. Hl.

Ny. 10—14
SINGER VARRÓGÉPET 

ELADOK. VESZEK, BECSE 
RÉLEK. garanciával javí­
tok* Műszerész Magosa 
György-tér 1.1 Sz 319—14

VARRÓGÉPET, alkatré­
szeket, aljakat — hiányosat 
töröttet is — veszek; hívás­
ra házhoz is megyek. Ja­
vítást garanciával vállalok. 
Lakatos Zoltán műszerész. 
Kassai-út 12. Sz 345—14

GÉP. SZERSZÁM 05) ~
ÍRÓGÉP, számológép el­

adás vétel, csere: Szőké­
nél. Kölcsey-u. 24.

Sz 228—15
ÍRÓGÉPEK számológé­

pek javítása, vétele, eladá­
sa: LÚD MÁN. Szent Anna 
utca 10. Tel. 48-07.

Sz 274—15

ÍRÓGÉP javítás, vétel, 
csere: RÉTINÉL, Vörös
Hadsereg-útja Cl. I. em. 
Telefon: 31 77. Sz 350—15

ÍRÓGÉP olcsó áron el­
adó. Monti ezredes-u 14- 

Sz 351—15

TŰZHELY (17)
CSEREPKALYHÁK. kan­

dallók kaphatók. Átrakást, 
tisztítást javítást vállalók 
vidéken is. Taizs kályhás­
mester, Ispotály-tér 1.

SZ 253—17

CSERÉPKÁLYHÁK átra­
kását, javítását felelősség­
gel vállalom. Mese István 
kályhásmester, Holló János- 
út 8. sz. (a volt Margit-für- 
dővel szemben).

Sz. E. 66—17

Cserépkályhák tisz­
títását, javítását, átrakását 
vállalom; átrakások kedve­
ző fizetési feltételek mel­
lett. Tóth József kályhás- 
mester. Honvéd-u. 43.

Sz. 326—17

GYERMEKKOCSI (18)
SZÉP sport és mély gyer­

mekkocsik állandóan kap­
hatók Piskoltinál, Piacz-u. 
20. sz. Városi Tanácsház 
alatt. Ny. 7—18

GAZD. ESZKÖZ (19)
GAZDASÁGI szekér, egy 

lovas stráfszekér szecska­
vágó, járgány, egyéb gaz­
dasági eszközök eladók. — 
Hatvan-u. 41. Nagy.

Sz. E. 12—19

ÉPÜLETANYAG (20)
ÓCSKA tégla, vasgerenda 

eladó. Hatvan-u. 8. Megte­
kinthető hétköznapokon.

Sz 365—20

ELADÓ 3009 ócska tégla 
a repülőtérén. Egy 1? levelű 
vasborona, egyes eke Te- 
lelci-u. 74. 9122—2ú

VAS ABLAK. ruha szek­
rény. csempe, agyag eladó. 
Nádor u. 4. 9140—20

AJANLAT (22)

NEDOBJA EL ócska ka­
lapját. Olcsón újjáalakítja 
Kalapipar, Széchenyi-u. 7.

9128—20
9133—22

SZŐRMEBUNDÁKAT, 
bőrkabátokat készítek ala­
kítok, javítok, veszek, el­
adok: Kővá.ry szűcs. Vö­
rös Hadsereg-útja 67. em.

Sz 17—22

Szőrmebundája átszabá­
sát, készítését szolid árban 
vállalja Jakab Antal szűcs- 
mester Kossuth-u. 25. ud­
varban. Ny. 6—22

VILLAMOS vasalók, re- 
sók javítása új helyiségben 
Horváth Sándor műszerész­
üzem, Rákóczi u. 13. 
_________ ______ Ny 22—22

TÖRMELÉK pászkü kap-
ható Pászkaüzem Bajcsy- 
Zsilinszky u. 49. Alagsor.

9143—22
Bő R Tv A BÁ TOT fordítok

alakítok javítok; Tegdcg 
szabómester Kálvin tér 19 
Püspöki palota.

Sz. 101—22

IGAZOLVÁNYKÉPEK 
Fiirerőé esetben is készülnek 
Balogh né műtermében. Vár 
u. l., gyümölcspiacnál.

Sz. 5—22

NYLON kabátját — nagy 
hibával is — felelősséggel 
pontosan jutányos áron 
kijavítja • Bolla szabó. Vö 
rös Hadsereg-útja. 30. em.

Sz 297—22

GYERMEXMÉRLEG-KÖL- 
CS,ÖNZÉS. Ugyanitt kézi 
vastargonca satupad eladó. 
Kígyó-u. 57. Sz. 308-22

BUNDÁJÁT alakíttass», 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szűcsit,ester- 
nél, Simonífy-u. 2.

Sz. E. 64—2?

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz­
títja formázza ifi. Dal mi 
kalaposmesler, vár-u. 2.

Sz. E. 78—22

LÖHUSÄRU olcsó és jó 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott 8 forint, darálthús 
4.8V. Mester-U. 38. Fülöp ló 
m-5:-.záros. Sz. E. 22

HÓCIPŐRE patentét; ak­
tatáskára zárat teszek; bő. 
röndöt javítok; retikült 
festek: Szilágyi bőröndöis. 
Slmonífy.n. 4. tejpiac.

Sz 9—22

NYLON forrasztást szak­
szerűen felelősséggel ké­
szítek. Máthé cipész. Püs­
pöki pvlota. Sz 273—22

CUMILÄBBELIK vulkáni, 
zá’ása javítása, rossz zipp 
zárás csizmákat veszek 
Nt>ry István Széchenyi u. 5. 
szám. Sz. E. 13—2:’

O R A T A VITA S jót ál I ássa l 
Kepce órásnál Dimitrov u. 
2. ez (volt 21 iklós u )

Sz B 21—22

NŐK FIGYELMÉBE! Ny­
lon-javítások új módszerrel, 
azonnal is. Cím: Pethő ké. 
zimunkaipar Szent Anna-u. 
10. Szakszerű tanácsadás 
díjtalan. Sz. 314—22

SODRONYÁGY'BETÉTEK. 
drótkerítések, vaságyak. 
vasmesdó, vasbútorok ké­
szülnek: Ottónál. Rákóczi - 
utca 33. Sz. 316—22
‘ TÖLTÓTOLL szakszerű 
javítása BÖHM könyvke­
reskedőnél, Kossuth-u. 2- 
(Városháza) Sz. E. .10—22

ÓRÁT jótállással javí­
tunk Pintér és Kuriánné, 
Csnrn-U. JQ. Sz. E 7—2?

HU S VETRA fordít tassu
női kabátját, egyenruháját 
Tegdes szabómesterrel. 
Kálvin-térl9. Püspöki pa­
lota. Javítást, vasalást vál­
lalok. sz 332—2:1

NYLON kabátok, dísztér- 
gvak babák szakszerű ja­
vítása: Báránynál, Miklós- 
utca 2. Sz 322—2?

GYÜMÖLCS FÁK sza k szerű 
nyesését vállalom. Tóth F<? 
rene, ny. erdész. Epreskert 
Boldogkert-u. 21. c.
______ _________ 8909—22

S AJ ÁTTERMÉSÜ kitűnő 
bor — literenként is — 
kapható. Cserepes-u. R.

 Sz 352—22

ELVESZETT

CSAPÓ új k népboltba 
vagy Rákóczi utcáig barna 
kis pénztárca elveszett, ké­
rem a megtalálót, benne 
lévő apróságokat Hatvan u 
1. Nagy raűhímzönél adja 
le- 9149-2*

ÍNGATI,AN~:25).....
VILLAMOSMEGÁLLÓ- ~ 

NA.L gyümölcsös elads Ho­
mok u. _C2. 9145--25

NÉPI, AP
A Magyar Do'gotdk pártja

Hajdú Bihtrmegyei 
Pártbizottságának lapja

Felelős sxerkeezM: 
VAJDA MARTON 

Felelős kiadó 
BAHCZt GYULA

Szcrkesr.tősóg: 
Debrecen. Bajcev-Ks 5. 
Telefon: 42.54'és 48-40 

Kiadóhivatal:
Debrecen. Bajefiy-Ze.-n. t. 

Telefon: 3Ó-01. 
Postatakarékpénztárt 

csekkszámla szám 605 002 
,f>an bari sóét'* lapnvomda 

Debrecen. Bajcsy.7,p -a. 1
Telelőn: 32-05
Előfizetési dl *

Egy hónapra 11 forint

VIII. évfoll

.lloiiej
lilém

A Magyar! 
Kongresszusi 
lésére a muj 
vetve állama 
áilomisainkoj 
leinkben és 
szélesedő h: 
verseny mai 
egyénileg d j 
is. A kon; 
ményezőr 
gazdaságba 1 ] 
az ő pé'.dájtj 
kívül; do'.go^ 

Dolgozó 
Ságunk munli 
Kongresszusa 
hogy a szó 
lasz hatatlan 
több'erme é; 
műn leavers enl 
méltóbb mód| 
épí'étének » 
peihe jük a 1

A kongress 
s- ép er cd mi 
gyében. Át!at| 
zói f .'.ajánló: 
r.aey részben 
harkeres.... .' j 
dg 130 szád 
r i*a ■ ; A ] 
c!'.,ág köze'.
tókii felajánl 
gazdaság pc 
forintot niEj 
javító műbe 
méoyt értek! 
relő 212. Ba 
Gábor 160 
nyűkkel. Ugl 
katoscsoport J 
gépszere ói; 
százalékra 
hajdú biharrj 
gok eddig 
ajánlásukba 
jesíte'.tck.

Nem mar 
sem az ált 
A gépáhomij 
tik kangres 
újabb vá'.li 
dúnánás: gél 
tétlen'. 21.271 
kariiott ma 
mára.

Még szcb| 
a kongress 
terme'öszövi 
tokban. Cs 
lendületes 
megyében 1
ládák és cl 
is k íszülíc :| 
3710 barom 
■kai cs hotj 
kertek és 
íólsdalul
tszcs-ink. I 
m.e’.öszövetld 
rSztákn" ci 
vette tc-rvbl 
tolta. Talán 
jobban végi 
udvari ,_Té| 

és a 
elkészítése 
rendbehozá, 
vállalta a 
ládán yj .,ol 
facsema'.é; 
1500 kcibmél 
200 íéröhelj 

A nagy ó| 
ben folyó 

mozdították! 
parasztságul 
gat tenni 
•érvnek és 
tiúbagos vq


